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Úvod 

 

Všetko plynie, všetko sa mení a nikdy nevstúpime dvakrát do tej istej rieky. Od 

narodenia po smrť sa meníme. Každým okamihom, každou sekundou sa menia naši blízki aj 

naše okolie. Menia sa aj drogy a prístup k nim. Látky, ktoré boli možno ešte včera 

„neškodné“, sú dnes klasifikované ako látky schopné meniť psychiku a správanie človeka. 

Drogy, ktoré sa zdali zaujímavými včera, dnes už nie sú v móde a drogy, ktoré boli včera ešte 

možno neškodnými alebo sa vôbec nenazývali drogami, sa, naopak, dostávajú do pozornosti 

konzumentov i odborníkov. 

Drogy sú staré ako ľudstvo samo. Možno povedať, že sú odrazom kultúry ľudských 

spoločenstiev. Sú o trávení voľného času, životnom štýle, postojoch jednotlivcov a 

spoločnosti. Sú o tom, akí sme alebo možno akými by sme chceli byť. Stávajú sa dverami do 

trinástej komnaty. Stále viac ľudí chce do nej aspoň nakuknúť, žiaľ, dosť často sa dvere 

zabuchnú a otvoriť zvnútra sa už viac nedajú.  

Problematika drog je jedným z najväčších problémov súčasnej spoločnosti. Väčšina 

z nás si určite povie, že tento problém sa ho netýka, ale bohužiaľ je to často mylná predstava 

a každý by sa mal zamyslieť, či neexistuje nejaká možnosť, že niekto v jeho okolí alebo 

dokonca on sám nemá problém s drogami.  

 V súčasnosti prechádza drogová problematika obzvlášť dynamickou fázou nielen 

v Európe, ale aj za jej hranicami, o čom svedčia dostupné údaje, na základe ktorých možno 

konštatovať, že dostupnosť drog je vysoká a v niektorých oblastiach sa dokonca zvyšuje. Toto 

predstavuje súbor dôležitých nových výziev pre existujúce národné a európske reakcie na 

užívanie drog a problémy súvisiace s drogami, ktorých niektoré dôsledky sú zhrnuté aj 

v predkladanej správe.  

 Zároveň predkladaná správa prináša prehľad o stave a vývoji drogovej scény 

v Slovenskej republike za rok 2018 na základe zberu údajov o drogovej trestnej činnosti od 

všetkých subjektov, ktoré sa podieľajú na odhaľovaní a dokumentovaní tohto druhu trestnej 

činnosti a zároveň sú aktívne v boji s drogovou kriminalitou.   
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1 Prvky drogovej scény v Slovenskej republike 

 

Spracovanie prvkov drogovej scény vykonala národná protidrogová jednotka (ďalej 

len NPDJ), ktorá je odborným útvarom zastrešujúcim protidrogovú politiku v pôsobnosti MV 

SR. Zároveň je súčasťou inštitucionálnych mechanizmov štátnej protidrogovej politiky v 

spojitosti s členstvom a záväzkami SR v medzinárodných inštitúciách a organizáciách. V 

neposlednom rade zastupuje represívnu zložku štátu zameranú na boj proti najzávažnejším 

hrozbám v oblasti nelegálneho obchodovania s omamnými a psychotropnými látkami (ďalej 

len OPL) a drogovými prekurzormi. 

   Nemenej dôležitou úlohou NPDJ je celoštátny monitoring, zber, spracovanie a analýza 

údajov týkajúcich sa drogovej kriminality so zameraním na subjekty páchania týchto 

trestných činov a zaistené OPL, nové psychoaktívne látky (ďalej len NPL) a drogové 

prekurzory.  

 

1.1 Stav drogovej kriminality 

 

Z globálneho hľadiska je Európa dôležitým drogovým trhom, ktorý je zásobovaný tak 

drogami z domácej produkcie, ako aj nelegálne dovezenými drogami z iných regiónov sveta. 

Dôležitými zdrojovými oblasťami, odkiaľ sa nelegálne drogy dostávajú do Európy a tým aj na 

územie SR, sú Južná Amerika, západná Ázia a severná Afrika, zatiaľ čo Čína je zdrojovou 

krajinou NPL. Okrem toho niektoré drogy a prekurzory sa dostávajú cez európske tranzitné 

cesty a iné kontinenty. Európa je tiež regiónom produkujúcim kanabis a syntetické drogy, 

pričom kanabis sa vyrába väčšinou na miestu spotrebu, kým niektoré syntetické drogy sa 

vyrábajú na vývoz do iných častí sveta.  

Z pohľadu stavu a vývoja drogovej scény na území SR je možné konštatovať, že 

čierny trh s drogami je na našom území relatívne stabilný. V roku 2018 nedošlo k výrazným 

zmenám skladby čierneho trhu oproti roku 2017.  

 

1.1.1 Čierny trh s drogami 

Slovenskú drogovú scénu po roku 2000 charakterizoval trvalý nárast drogovej 

kriminality. Obchod s drogami bol pod kontrolou zahraničných organizovaných zločineckých 

skupín. Od roku 2004 bola zaznamenaná zvýšená výroba, distribúcia a užívanie 

metamfetamínu. Vyrábal sa v menšom množstve v malých „kuchynských“ laboratóriách 

z liekov s obsahom pseudoefedrínu alebo efedrínu. V tomto období sa vo zvýšenej miere 

začali zneužívať voľno predajné lieky s obsahom pseudoefedrínu, a to aj napriek tomu, že 

v roku 2011 vydalo Ministerstvo zdravotníctva SR odborné usmernenie, ktorým sa výdaj 

voľno-predajných liekov s obsahom pseudoefedrínu obmedzil na počet balení potrebných na 

jeden liečebný cyklus.  

V roku 2009 sa začal na Slovensku objavovať fentanyl, ktorý bol pripravený 

a predávaný ako heroín. Počas roku 2010 postupne pribúdali záchyty fentanylu, pričom 

v prvej polovici roku 2011 takmer úplne vytlačil heroín z drogovej scény. V auguste 2011 

bolo zaistené produkčné miesto fentanylu a od tejto doby sa postupne heroín vracia na trh.   
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Najrozšírenejšou a najdostupnejšou drogou na území SR je v súčasnosti sušený 

rastlinný materiál rastlín rodu Cannabis (marihuana). Rozšírenosť marihuany je vysoká 

najmä v mladších vekových skupinách. Z hľadiska ceny drogy na čiernom trhu došlo v druhej 

polovici roku 2018 k miernemu poklesu a to v Bratislavskom kraji, kde cena 1 gramu 

marihuany klesla z 5 EUR na  3,50 EUR. V ostatných krajoch je cena relatívne stabilná na 

úrovni od 5 EUR (presne podľa krajov viď príloha č. 5). 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: Monitoring psychoaktívnych zlúčenín v odpadových vodách Slovenska za rok 2018, Doc. Ing. Tomáš  Mackuľak, PhD., 

Prof. Ing. Igor Bodík, PhD. 

 

Najzávažnejším problémom na území SR ostáva metamfetamín, ktorý od roku 2001 

sčasti nahradil heroín a momentálne je druhou najrozšírenejšou drogou na území SR, čo sa 

týka počtu jeho záchytov, či počtu registrovaných drogovo závislých ľudí.  

Z dôvodu, že ide o syntetickú drogu číslo jedna, vznikla v roku 2018 z podnetu NPDJ pri 

Rade vlády SR pre protidrogovú problematiku Pracovná skupina pre riešenie problematiky 

metamfetamínu na Slovensku. V podmienkach SR sa metamfetamín pripravuje 

z pseudoefedrínu získaného z voľno predajných liekov. Okrem domácej výroby tejto drogy je 

metamfetamín dovážaný z územia ČR. Dostupnosť metamfetamínu z Čiech je pomerne 

jednoduchá, pretože jeho výrobu v tejto krajine vo veľkom realizujú osoby vietnamského 

etnika, ktorí môžu mať české alebo slovenské občianstvo alebo pôsobia ako cudzinci 

s povolením pracovať v ČR. Takto dostupný metamfetamín má veľmi vysokú kvalitu, pričom 

jeho zloženie a množstvo znižuje jeho cenu za gram aj na našom území.  
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Zdroj: Monitoring psychoaktívnych zlúčenín v odpadových vodách Slovenska za rok 2018, Doc. Ing. Tomáš  Mackuľak, PhD., 

Prof. Ing. Igor Bodík, PhD. 

 

Treťou najrozšírenejšou drogou na území SR je kokaín. Táto droga je do Európy pašovaná 

z latinskej Ameriky do prístavov v západnej a južnej Európe, najčastejšie do Rotterdamu 

a Antverp. Z týchto prístavov je kokaín pašovaný organizovanými skupinami aj na územie 

Slovenskej republiky.   Cena kokaínu v porovnaní s rokom 2017  v druhej polovici roka 2018 

klesla.  V Bratislavskom kraji  cena klesla z 80,- EUR na úroveň 40,- EUR za gram, 

v Trnavskom kraji klesla z 90,-EUR na  50,- EUR a v Banskobystrickom kraji z 80,-EUR za 

gram na 45,-EUR za gram. V ostatných krajoch je cena v porovnaní s predchádzajúcim rokom 

stabilná (presne podľa krajov viď príloha č. 5). 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: Monitoring psychoaktívnych zlúčenín v odpadových vodách Slovenska za rok 2018, Doc. Ing. Tomáš  Mackuľak, PhD., 

Prof. Ing. Igor Bodík, PhD. 

 

 

V roku 2018 bol zaevidovaný postupný pokles výskytu heroínu na území SR. Jeho výskyt 

ostáva najmä v Bratislavskom a Trnavskom kraji. V rámci Bratislavského a Trnavského kraja  

došlo k poklesu ceny v porovnaní s rokom 2017.  V Bratislavskom kraji zo sumy 50,-EUR za 

gram na sumu 20,-EUR za gram a v Trnavskom kraji zo sumy 40,-EUR za gram na sumu 30,-

EUR za gram. V ostatných krajoch  Slovenska bola cena relatívne stabilná  (presne podľa 

krajov viď príloha č. 5). 

  

K výskytu najčastejšie dostupných drog dochádza predovšetkým v krajských mestách 

a na území regiónu Západného Slovenska. Osobitná situácia je v Hlavnom meste Bratislava 

a krajských mestách Nitrianskeho, Trnavského a Trenčianskeho kraja. Ako bezpečnostné 

riziko je potrebné uviesť mesto Sereď a jej okolie, ktoré ovplyvňuje celý zvyšok územia SR. 

Táto lokalita sa za posledné roky javí ako jeden z hlavných zdrojov drog zásobujúci ostatné 

kraje, ale aj zahraničie. Ďalšou takouto lokalitou sú mestá Prievidza, Lučenec a ich okolie, 

kde je charakteristický výskyt, predaj a užívanie metamfetamínu.  

Na východnom Slovensku pokračuje vzostupný trend podielu páchateľov z rómskej 

komunity a ich činnosť zameraná na distribúciu OPL  aj mimo ich komunitu, pričom OPL 

spravidla získavajú zo zdrojov najmä z ČR, kde sú úzko vytvorené rodinné prepojenia ešte 

z čias Československej socialistickej republiky.  
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1.1.2 Drogové prekurzory 

V roku 2018 došlo k zintenzívneniu činnosti na úseku odhaľovania a vyšetrovania 

drogových prekurzorov. Drogové prekurzory sú chemikálie potrebné na výrobu nelegálnych 

drog. Keďže mnohé z nich majú legitímne použitie, nie sú zakázané. Ich predaj sa však 

podrobne monitoruje a kontroluje prostredníctvom predpisov EÚ, ktoré klasifikujú niektoré 

chemické látky (to znamená, že ich pridávajú do zoznamu kontrolovaných látok). Dostupnosť 

prekurzorov má veľký vplyv na trh so syntetickými drogami, ako aj na výrobné metódy 

používané v nelegálnych laboratóriách.   

Intenzívnejšia činnosť bola vyvíjaná najmä v súvislosti s acetanhydridom kyseliny 

octovej. Najväčším zdrojom na jeho výrobu je EÚ a jej členské štáty. Zaznamenaný zvýšený 

dopyt po acetanhydride priamo súvisí so situáciou pestovania ópiového maku na poliach 

v Afganistane, kde je ich rozsah na historických maximách a s tým je spojená aj zvýšená 

potreba po tejto chemikálii, ktorá má inak aj legálne využitie. Minimálne od roku 2016 si 

členovia nadnárodného organizovaného zločinu vo zvýšenej miere zadovažujú uvedený 

drogový prekurzor na území SR, ČR a Poľska, z čoho vyplynula prirodzená reakcia orgánov 

presadzujúcich právo na zintenzívnenie činnosti vo vyššie uvedenej oblasti.  

Nelegálna syntetická výroba metamfetamínu a jeho užívanie je dlhodobým 

problémom SR a ČR. Vzhľadom k historickým súvislostiam a veľmi podobnému charakteru 

slovenského a českého drogového prostredia a trhu, sa v priebehu minulého roka zhmotnila 

myšlienka spoločnej iniciatívy a postupu kompetentných orgánov oboch krajín smerom 

k Európskej komisii, resp. pri nej fungujúcej pracovnej expertnej skupine pre prekurzory 

drog. Boli vykonané dve operatívne stretnutia zástupcov oboch krajín. Cieľom bolo zjednotiť 

postup a vytvoriť spoločný materiál pre účely prezentácie na pravidelnom stretnutí 

spomenutej pracovnej skupiny pre drogové prekurzory pri Európskej komisii v Bruseli. 

Z uvedenej iniciatívy vzniklo najskôr spoločné stanovisko SR a ČR, ktorého cieľom bolo 

vysvetliť aké legislatívne opatrenia už boli prijaté na národných úrovniach a zdôrazniť 

nevyhnutnosť jednotného postupu, ktorý bude viesť k zmenám európskych nariadení 

o prekurzoroch drog. Toto stanovisko bolo zaslané zástupcom všetkých členských krajín. Je 

nevyhnutné, aby všetkých 28 členských krajín EÚ jednohlasne prijalo legislatívne opatrenie 

smerujúce ku kontrole červeného fosforu jeho zaradením medzi tzv. určené látky podľa 

príslušných európskych nariadení.  

 

1.1.3 Farmaceutická kriminalita 

Problematika tzv. farmaceutickej kriminality je oblasťou realizácie aktivít 

nadnárodného organizovaného zločinu a to najmä z dôvodu veľmi vysokej výnosnosti 

a absencie medzinárodnej, európskej legislatívy, ktorá by definovala farmaceutickú trestnú 

činnosť vrátane ukladania a výšky trestných sadzieb. Pojem farmaceutická kriminalita nie je 

definovaný v medzinárodnom práve verejnom, ani v európskom trestnom práve. 

V podmienkach SR boli už od roku 2013 prijímané informácie zo zahraničia vo vzťahu 

k zvyšujúcemu sa problému práve v oblasti farmaceutickej trestnej činnosti, na čo SR 

reagovala zriadením pracovnej podskupiny medzirezortného koordinačného orgánu 

(MEKO/MISO) pre farmaceutickú kriminalitu. V rámci aktivít tejto podskupiny sa navrhlo 

legislatívne riešenie a bola prijatá novela Trestného zákona postihujúca v zmysle § 170a) a § 

170b) neoprávnené zaobchádzanie s liekmi, liečivami a zdravotníckymi pomôckami ako aj 
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ich falšovanie, čo malo za následok, že farmaceutická trestná činnosť je v SR postihovaná od 

1.1.2016. 

Na základe doterajších skúseností sa táto trestná činnosť zdá byť výnosným, 

v niektorých prípadoch dokonca výnosnejším obchodom ako nedovolené obchodovanie 

s drogami. Aktivity nadnárodného organizovaného zločinu sa však presúvajú do tých 

členských krajín EÚ, ktoré túto problematiku nemajú upravenú či už z legislatívneho, 

inštitucionálneho alebo iného hľadiska. Týmto dochádza k vytvoreniu prekážky v policajnej 

a justičnej spolupráci, čím je narušená základná zásada obojstrannej trestnosti.  

V podmienkach SR NPDJ  vykonáva monitoring čierneho trhu s falšovanými liekmi, 

neregistrovanými liekmi a látkami s anabolickým a iným hormonálnym účinkom 

v obmedzenom rozsahu podľa požiadaviek praxe. Z hľadiska slovenského trestného práva ide 

o vymedzenie skutkových podstát trestných činov podľa §§ 170, 170a, 170b a 176 Trestného 

zákona. NPDJ v rámci svojej činnosti zaznamenala už od januára 2016 niekoľko závažných 

prípadov a je možné uviesť, že ich počet každoročne rastie, pričom mnohé z nich sú páchané 

prostredníctvom internetu, dlhodobo, organizovaným spôsobom, s prepojením na zahraničie 

a to nielen v rámci EÚ, ale aj vo vzťahu k tretím krajinám a regiónom (Ázia, Amerika).  

 

1.1.4 Nové psychoaktívne látky 

Na drogovej scéne v SR sa z hľadiska výskytu za posledných niekoľko rokov objavili 

NPL, ktoré sú v súčasnosti rozšírené medzi rekreačnými i problémovými užívateľmi drog, 

ktorí nimi často nahrádzajú „tradičné“ drogy. NPL sú známe aj ako tzv. dizajnérske drogy 

alebo smartdrugs. Ide o látky, ktoré napodobňujú účinky „tradičných“ omamných 

a psychotropných látok, ich konzumácia však predstavuje závažné zdravotné riziká. Mladí 

ľudia ich užívajú najmä v kombinácii s alkoholom, prípadne inými OPL, liekmi. Výskyt 

a riziká spojené s NPL na Slovensku (podobne ako v iných krajinách EÚ) monitoruje systém 

včasného varovania pred novými syntetickými drogami (Early Warning System - EWS). 

Hlavné skupiny NPL vymedzuje EWS od roku 2005 na fenyletylamíny, tryptamíny, 

piperazíny, katinóny, syntetické kanabinoidy a iné látky (rôzne syntetické alebo rastlinné 

psychoaktívne látky, ktoré nemusia patriť do žiadnej inej chemickej skupiny). 

V podmienkach SR dominujú syntetické kanabinoidy. Časť z nich, konzumovaná 

a predávaná hlavne v južných častiach SR, teda hraničiacich s Maďarskom, je známa ako 

„Herba“. Ide o sušinu rôznych bylín, ktoré sú namáčané alebo postriekané syntetickým 

kanabinoidom. Takto upravený materiál má podobné účinky ako marihuana, objavuje sa 

najmä v okresoch Trebišov, Rožňava, Revúca a Vranov nad Topľou, kde sa cena za jeden 

gram pohybuje v rozmedzí od 2,- EUR do 3,- EUR a vzhľadom na svoju nízku cenu dostala 

prezývku „droga chudobných.“ Na území Žilinského kraja sa vyskytol podobný syntetický 

kanabinoid doplnený o mentolovú príchuť. Na Slovensku sme tiež zaznamenali výskyt NPL 

najmä zo skupiny katinónov vo forme prášku, ktoré majú nahrádzať pervitín. Užívanie týchto 

látok je oveľa rizikovejšie ako konzumácia pervitínu, nakoľko konzument užíva svoju 

obvyklú dávku, avšak tieto NPL môžu mať oveľa silnejší účinok a môžu spôsobiť vážnejšiu 

ujmu na zdraví, prípadne smrť. Podľa získaných operatívnych informácií bývajú najčastejšie 

vyrábané a dovážané z Poľska a ČR, resp. sú objednávané cez internet.  

K najväčšiemu prílevu NPL dochádza na územie SR z Maďarska, Poľska a Ukrajiny. 

Vo všeobecnosti možno povedať, že NPL sa ponúkajú na predaj na viditeľnom aj 
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neviditeľnom webe.  V poslednom období sa prostredníctvom internetu predáva najmä extáza 

(MDMA), ktorá sa zasiela v balíkoch, pričom cieľovými destináciami sú prevažne USA, 

Maďarsko, Francúzsko a Bulharsko. V rámci SR sa objavila aj nová droga PCP Fencyklidín – 

anjelsky prach.  

Ako už bolo spomenuté, NPL nie sú kontrolované v rámci medzinárodných dohôd 

o kontrole drog. SR sa v oblasti drogovej politiky úspešne podieľa na boji proti zneužívaniu 

NPL. Od februára 2016 je členom Komisie pre narkotické látky pri OSN, čo znamená, že sa 

môže aktívne podieľať napr. aj na zmenách v zoznamoch kontrolovaných látok. V máji 2018 

bola v podmienkach SR obnovená Pracovná skupina pre Systém včasného varovania 

a pristúpilo sa k posilneniu kompetencií jej členov ako aj k jej rozšíreniu o expertov zo 

zodpovedajúcich oblastí súvisiacich s NPL. Na zasadnutí uvedenej Pracovnej skupiny sa 

zúčastňuje aj zástupca NPDJ, kde koncom roka 2018 bola ako jeden z bodov programu 

informácia o zmene zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach 

a prípravkoch v znení neskorších predpisov. Tento zákon bol zmenený a doplnený zákonom č. 

287 z 13. septembra 2018, kedy bola implementovaná nová európska právna úprava: 

Rámcové rozhodnutie Rady 2004/757/SVV z 25. októbra 2004, ktorým sa stanovujú 

minimálne ustanovenia o znakoch skutkových podstát trestných činov a trestov v oblasti 

nezákonného obchodu s drogami (Ú. V. EÚ L 335, 11.11.2004) v znení smernice Európskeho 

parlamentu a Rady (EÚ) 2017/2103 z 5. novembra 2017, ktorou sa mení rámcové rozhodnutie 

Rady 2004/757/SVV s cieľom zahrnúť NPL do vymedzenia pojmu drogy a ktorou sa zrušuje 

rozhodnutie Rady 2005/387/SVV (Ú. v. EÚ L 305, 21.11.2017) vo vzťahu k problematike 

NPL. Touto novelou došlo k zmene v definícii OPL ako aj k zmene v zozname 

kontrolovaných látok, ktoré je už možné priamo považovať za OPL. Medzi týmito látkami je 

aj látka, ktorá sa na našom území vyskytuje ako účinná látka drogy na ulici známa alebo 

predávaná ako „HERBA“ alebo droga „ZOMBI“, t.z., že v zmysle novej právnej úpravy je už 

posudzovaná ako OPL.  

 

 

2 Drogová scéna v jednotlivých krajoch Slovenskej republiky 

 

2.1 Bratislavský kraj 

 

 Drogová scéna v Bratislavskom kraji má svoje špecifické postavenie najmä z dôvodu 

sídla Hlavného mesta Bratislava. Špecifikum spočíva hlavne v ekonomickej sile 

a kúpyschopnosti obyvateľstva žijúceho na danom území, vysokej miere anonymity, ktorá je 

poskytovaná tak predajcom ako aj užívateľom drog, ako aj geografickej polohy vyznačujúcej 

sa blízkosťou hraníc s okolitými krajinami a dobrým dopravným spojením. 

Situácia v oblasti drogovej kriminality sa v porovnaní s predchádzajúcim obdobím roku 

2017 v podstatnej miere nezmenila. K samotnej distribúcii omamných a psychotropných látok 

na území KR PZ v Bratislave dochádzalo najmä v zastavaných lokalitách s bytovými domami 

s poukazom na anonymné prostredie, ale aj na odľahlých miestach mimo zastavanej 

aglomerácie (oblasť vinohradov, parky a iné).  
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Oblasti so zvýšeným výskytom drog 

V služobnom obvode OR PZ Bratislava II bola drogová trestná činnosť najviac zrejmá 

v obvode OO PZ Bratislava Vrakuňa v objekte na Stavbárskej ulici, tzv. „Pentagón“, ako aj 

v širšom okolí tohto bytového domu.  

Druhým miestom, ktoré možno označiť za oblasť so zvýšeným výskytom drog, bol 

areál Zlatých pieskov,  kde počas konania rôznych festivalov dochádzalo pri zvýšenej 

koncentrácii občanov a k intenzívnemu predaju marihuany a tzv. diskotékových drog.  

 

Najčastejšie konzumované a obchodované omamné a psychotropné látky na území kraja 

Na území Bratislavského kraja bola ako najčastejšie konzumovaná a obchodovaná OPL 

marihuana. Spôsob užívania tejto drogy bol formou fajčenia a to fajkou, vodnou fajkou, alebo 

šúľaním na tzv. „jointy“. Marihuana sa užívala v podstate na všetkých miestach, kde sa 

zdržiavali ľudia.  

Druhou najčastejšie užívanou drogou v kraji bol metamfetamín – pervitín (ďalej len 

„pervitín“) a to hlavne z dôvodu jeho relatívne ľahkej dostupnosti a taktiež aj výroby.  

Medzi najpoužívanejšie drogy na území kraja patril heroín, pričom jeho spotreba sa 

v hodnotenom období nezvyšovala. Spôsob užívania tejto drogy bol najčastejšie fajčením 

a vpichovaním do žíl. Podľa získaných informácií sa na zabezpečovaní a dovoze tejto drogy 

dlhodobo najviac podieľala albánska komunita.  

Extáza sa užívala vo forme tabliet a to prevažne v spojitosti s kultúrnymi podujatiami. 

Táto droga je taktiež známa ako „tanečná“ alebo „diskotéková“ droga. Dovoz extázy bol  

realizovaný prevažne z Holandska a Maďarska. 

 

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované jednak na úrovni 

kraja a jednak na úrovni vybraných okresov 

 

2.1.1. 

V mesiaci november 2018 bola vykonaná domová prehliadka u obvineného M.V., ktorý 

vydal resp. bolo nájdené veľké množstvo vecí slúžiacich na výrobu OPL. Počas uvedenej 

domovej prehliadky boli nájdené injekčné striekačky ako aj liečivá pravdepodobne slúžiace 

na výrobu OPL. 

Ďalej bola vykonaná domová prehliadka v záhradnej chatke, pričom bolo 

u obvineného T.M. nájdené množstvo chemických látok a komponentov potrebných na 

výrobu metamfetamínu, čím sa potvrdila verzia, že obvinený T.M. na uvedenom mieste 

vyrába metamfetamín. Obvinený T.M. bol následne zadržaný, pričom sa vo svojej výpovedi 

k spáchaniu daného skutku v plnom rozsahu priznal. 

Ďalšia domová prehliadka bola vykonaná v byte a v nebytových priestoroch k nemu 

patriacich, pričom boli u obvineného P.P. taktiež nájdené chemické látky a komponenty, 

ktoré potvrdzujú, že sa s ostatnými obvinenými podieľal na výrobe metamfetamínu. V rámci 

domovej prehliadky bola u obvineného P.P. zaistená aj plechová krabička s obsahom 

zeleného sušeného materiálu, ktorá bola následne odoslaná na expertízne skúmanie na KEÚ 

PZ, pričom z predbežného vyjadrenia vyplynulo, že vyššie uvedený materiál obsahoval 1243 

mg  rastlín rodu Cannabis. Obvinený P.P. bol následne zadržaný. 
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2.1.2. 

V auguste 2018 bolo začaté trestné stíhanie, z ktorého vyplynulo, že osoby S.K. 

a J.K., majú v byte v Bratislave ako aj v blízkom okolí v Bratislave – Petržalke predávať 

pervitín.  

 V novembri 2018 bola osoba S.K. obmedzená na osobnej slobode, pričom dobrovoľne 

vydala 1 ks bielej skladačky o ktorej uviedla, že sa jedná o jeden kubík pervitínu.  

 Následne bola vykonaná domová prehliadka, pri ktorej osoba S.K. dobrovoľne vydala 

3 ks injekčných striekačiek, o ktorých uviedla, že si v nich dávkovala pervitín,  

 Z predbežného znaleckého posudku vypracovaného KEÚ PZ bolo zistené, že z 

predloženého množstva kryštalického materiálu s hmotnosťou 778 mg by bolo možné 

pripraviť 14 bežných jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg 

absolútneho metamfetamínu vo forme bázy. Počas zadržania podozrivej osoby boli vypočuté 

štyri osoby, ktoré potvrdili, že im podozrivá osoba predávala pervitín.  

 Osobám S.K. a J.K bolo vznesené obvinenie na tom skutkovom základe, že obvinení 

minimálne od začiatku mesiaca jún 2018 do vykonania domovej prehliadky neoprávnene 

kupovali, prechovávali a následne predávali v trojizbovom byte v Bratislave ako aj v blízkom 

okolí v Bratislave – Petržalke pervitín. Následne bol podaný podnet na vzatie obvinenej 

osoby S.K. do väzby, ktorý prokurátor aj súd akceptoval. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.3 

Na základe  operatívnej práce bolo zistené, že 3 podozrivé osoby si prevažne od 

mesiaca jún 2017 do januára 2018, v obci Rohožník, Zohor, v meste Malacky a jeho okolí 

ako aj v obci Borský Svätý Jur opakovane zaobstarávali OPL, najmä pervitín a marihuanu 

a tieto následne bez oprávnenia prechovávali. Následne boli vykonané 3 domové prehliadky 

v okrese Malacky a Senica, 2 prehliadky motorových vozidiel, počas ktorých boli zadržané 3 

osoby. Taktiež bol zaistený sáčok s tlakovým uzáverom s obsahom metamfetamínu 109 mg, 
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injekčná striekačka s obsahom metamfetamínu 259 mg, mikroténové vrecko s obsahom 

konope 920 mg, 2 ks sklenených pohárov s obsahom konope 9779 mg a 13770 mg, sáčok 

s tlakovým uzáverom s obsahom metamfetamínu 64 mg a vrcholce konope 2168 mg. 

Všetkým trom zadržaným osobám bolo vyšetrovateľom vznesené obvinenie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2 Trnavský kraj 

 

Najčastejšie konzumované a obchodované omamné a psychotropné látky na území kraja 

Medzi najčastejšie konzumované a obchodované OPL na území Trnavského kraja 

v roku 2018 patrili pervitín a marihuana.  

Najčastejšími miestami výskytu konzumovania a obchodovania s OPL boli neobývané 

mestské budovy, lokality s výskytom sociálne odkázaných osôb (najmä rómske osady), 

odľahlé miesta mimo miest a obcí atď.  

V roku 2018 bol konkrétne v okrese Galanta zaznamenaný aj prípad predaja heroínu. 

Medzi ďalšie vyskytujúce sa drogy v Trnave patrili aj extáza, LSD, amfetamín, hašiš 

a kokaín. 

  

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované na úrovni kraja 

alebo jednak na úrovni vybraných okresov 

 

2.2.1. 

P.B. si od presne nezisteného času v roku 2018 od neznámej osoby vystupujúcej ako 

G.v.T. z Holandska ako aj od iných neznámych osôb prostredníctvom medzinárodnej poštovej 

služby neoprávnene zadovažoval OPL na svoju adresu v Dunajskej Strede, pričom v máji 

2018 si na pobočke Slovenskej pošty v OD Galéria Dunajská Streda osobne prevzal tri 

poštové zásielky od neznámych odosielateľov, označené na meno P.B., ktoré boli následne 

zaistené políciou nakoľko vzniklo dôvodné podozrenie, že sa v uvedených zásielkach 

nachádzajú OPL, pričom bolo zistené, že obsahom poštovej zásielky na meno P.B. boli  

tabletky (extáza), v počte 973 ks s celkovou hmotnosťou 421,22 g obsahujúce účinnú látku 

3,4 – metyléndioximetamfetamín (MDMA), ktorá zodpovedá 973 bežným jednotlivým 

dávkam drogy v celkovej hodnote 9.730,-EUR.  

Ďalej obvinený P.B. v máji 2018 si neoprávnene zadovážil v byte v  Dunajskej Strede 

a prechovával zelenú a čiernu plastovú dózu so zvyškami neznámej látky, bielu kryštalickú 

látku neznámeho pôvodu, podnos kovový so stopovými prvkami nezistenej látky, bankovku 
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1.000,- HUF a kartu z plastu so stopami neznámej látky, digitálnu váhu, zrezanú umelú 

fľašku, sáčok s bielou kryštalickou látkou, sáčok s bielou práškovou látkou, bielu zatavenú 

striekačku so stopami bielej kryštalickej látky, bielu kryštalickú látku v plastovom sáčku, 

sáčok s obsahom 3 zatavených slamiek s nezisteným obsahom, zatavenú slamku s nezisteným 

obsahom.  

V ďalšom byte v Dunajskej Strede P.B. prechovával 4  blistre, spolu 48 ks modrých 

tabliet bez označenia, biely kryštalický prášok v igelitovom obale, sklenenú nádobu 

s nezistenou hnedozelenou látkou, o ktorých vzniklo dôvodné podozrenie, že na ich povrchu 

alebo ich obsahom sú OPL, pričom bolo zistené, že plastové vrecko s tlakovým uzáverom 

obsahovalo biely kryštalický materiál s hmotnosťou 1337 mg, v ktorom bola zistená 

prítomnosť účinnej látky metamfetamín, z ktorého by bolo možné pripraviť minimálne 10 

bežných jednotlivých dávok drogy v celkovej hodnote 53,48,- EUR až 73,53,- EUR.  

Plastové vrecko s tlakovým uzáverom obsahovalo 3 ks zatavených plastových slamiek 

s obsahom bieleho kryštalického materiálu s celkovou  hmotnosťou 1276 mg, v ktorom bola 

zistená prítomnosť  účinnej látky metamfetamín, z ktorého by bolo možné pripraviť 

minimálne 10 bežných jednotlivých dávok drogy v celkovej hodnote 51,04,-EUR až 70,18,-

EUR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.2 

V mesiaci apríl 2018 bol zadržaný T.Z., u ktorého bola v prenajatom byte v Trnave 

vykonaná domová prehliadka, počas ktorej dobrovoľne vydal z chladničky pervitín, a to 

papierovú krabičku  s obsahom 3 ks uzatváracích plastových vreciek s obsahom bielej 

kryštalickej látky a rolku toaletného papiera so zabalenými 16 ks plastovými uzatváracími 

vreckami s obsahom bielej kryštalickej látky. Z pivnice dobrovoľne vydal 9 ks 

uzatvárateľných vreciek s bielym kryštalickým práškom a 4 ks plastových uzatvárateľných 

vreciek s obsahom žltej kryštalickej látky. Pri domovej prehliadke okrem vydaných vecí boli 

nájdené a zaistené 3 ks plastových striekačiek a 2 ks plastových uzatvárateľných sáčkov 

s bielou kryštalickou látkou, 1 ks plastový uzatvárateľný sáčok s obsahom bielej kryštalickej 

látky a 1 ks plastové vajíčko s obsahom plastového vrecka s obsahom sušenej rastliny.  

Na základe vyjadrenia KEÚ PZ bolo zistené, že kryštalická látka nachádzajúca sa v 16 

ks plastových vreckách s tlakovým uzáverom s celkovou hmotnosťou 11 693 mg, obsahovala 

metamfetamín, z ktorého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 100 bežných 

jednotlivých dávok drogy. 
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2.2.3. 

V mesiaci január 2018 bola  v meste Sereď vykonaná prehliadka osobného 

motorového vozidla. Následne boli vykonané domové prehliadky rodinných domov a 

nebytových priestorov v meste Sereď, počas ktorých bola nájdená a zaistená finančná 

hotovosť v celkovej výške 9.430,- EUR, 4 ks injekčných striekačiek, 12 ks tlakovo 

uzatvárateľných sáčkov, igelitový sáčok s tlakovým uzáverom s obsahom neznámej sušiny, 

igelitový sáčok s tlakovým uzáverom s neznámymi tabletkami (2 ks celé – ostatné rozdrvené), 

zauzlované igelitové vrecko s neznámou hnedou látkou, igelitové vrecko s tlakovým 

uzáverom s obsahom neznámej bielej látky a igelitové vrecko s tlakovým uzáverom s 

obsahom neznámej kryštalickej hnedej látky, ktorá bola následne podrobená expertíze a bolo 

zistené, že išlo o heroín.  

Pre účely trestného konania Š.K. dobrovoľne vydal finančnú hotovosť vo výške 

527,40,- EUR a 2 ks igelitových sáčkov s obsahom hnedej neznámej látky, ktorá bola 

následne podrobená expertíze a bolo zistené, že išlo o heroín. 
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2.2.4. 

Z hľadiska významnosti treba spomenúť prípad drogovej trestnej činnosti, kedy 

obvinený P.P. v minulosti viackrát súdne trestaný (aj za drogovú trestnú činnosť), si od 

začiatku roku 2018 na území Trnavského kraja, opakovane od doposiaľ nezistených osôb 

zadovažoval pervitín, ktorý následne u seba prechovával a postupne na osobnom motorovom 

vozidle vozil na rôzne miesta v SR a Rakúsku, kde ho predával konečným užívateľom. 

Naposledy zakúpil pervitín na doposiaľ presne neustálenom mieste v Senici, pričom krátko po 

tomto nákupe bol zadržaný. 

Pred zadržaním stihol odhodiť v blízkosti stojiska komunálneho odpadu medzi 

bytovými domami papierovú servítku zabalenú v dvojstránke novín s nezisteným obsahom, 

pričom pri následne vykonanej osobnej prehliadke osoby P.P. bola v pravom prednom vrecku 

teplákov nájdená zatavená plastová injekčná striekačka s obsahom neznámej kryštalickej 

látky.  

Pri následnej prehliadke osobného motorového vozidla bola nájdená sklenená fajka s 

bielym plastovým obalom, pričom podľa predbežného expertízneho skúmania KEÚ PZ bolo 

zistené, že v odhodenej papierovej servítke sa nachádzalo ukryté plastové vrecko s obsahom 

béžového kryštalického materiálu s hmotnosťou 1289 mg, v ktorom bola zistená prítomnosť 

metamfetamínu s prímesou metylsulfonylulmetanu (MSM), pričom toto množstvo zodpovedá 

minimálne 13 bežným dávkam drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg absolútneho 

metamfetamínu a v zatavenej plastovej injekčnej striekačke, ktorá bola nájdená počas osobnej 

prehliadky sa nachádzal béžový kryštalický materiál s hmotnosťou 974 mg, v ktorom bola 

zistená prítomnosť metamfetamínu s prímesou metylsulfonylulmetanu (MSM), a toto 

množstvo zodpovedá minimálne 10 bežným dávkam drogy, každá s obsahom minimálne 10 

mg absolútneho metamfetamínu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.5. 

V okrese Dunajská Streda si obvinený P.B. doposiaľ nezisteným spôsobom zadovážil 

a neoprávnene prechovával u seba 1 ks zatavenej injekčnej striekačky s obsahom 

kryštalického materiálu a 1 ks zatavenej zrezanej plastovej striekačky s modrým zrezaným 

piestom s obsahom kryštalického materiálu.  

Na základe vykonanej domovej prehliadky v rodinnom dome bolo zaistené sivé 

textilné vrecúško s obsahom 10 ks plastových vreciek s tlakovým uzáverom s obsahom 

vizuálne zhodného sušeného rastlinného materiálu, pričom podľa predbežného odborného 
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vyjadrenie z KEÚ PZ bolo zistené, že sa jednalo v 1 ks zatavenej injekčnej striekačky s 

obsahom kryštalického materiálu s hmotnosťou 1527 mg látky o metamfetamín s prímesou 

metylsulfonylmetán (MSM), pričom z uvedeného množstva by bolo možné pripraviť 

minimálne 15 bežných jednotlivých dávok drogy, ďalej v 1 ks zatavenej zrezanej plastovej 

striekačke s modrým zrezaným piestom s obsahom  kryštalického materiálu o hmotnosti 545 

mg sa jednalo o metamfetamín so stopami metylsulfonylmetán (MSM), pričom z uvedeného 

množstva metamfetamínu by bolo možné pripraviť minimálne 5 bežných jednotlivých dávok 

drogy. Ďalej v sivom textilnom vrecúšku s obsahom 10 ks plastových vreciek s tlakovým 

uzáverom s obsahom vizuálne zhodného sušeného rastlinného materiálu s celkovou 

hmotnosťou 9244 mg sa jednalo o časti rastlín Cannabis s prítomnosťou účinnej látky THC 

pričom z uvedeného množstva konope by bolo možné pripraviť minimálne 18 bežných 

jednotlivých dávok drogy. 

 

 

 
 

 

2.3 Nitriansky kraj 

 

Najčastejšie konzumované a obchodované omamné a psychotropné látky na území kraja 

 Celková charakteristika drogovej scény na teritóriu Nitrianskeho kraja ostáva 

v porovnaní s predchádzajúcim rokom nemenná, čo sa týka sortimentu používaných drog 

v rámci obchodovania, ich užívania, ako aj štruktúry konzumentov. V rámci nitrianskeho 

kraja bola na prvom mieste produkcia, distribúcia a užívanie marihuany a to vzhľadom na 

pomerne najmenej náročné podmienky pre jej produkciu a finančnú dostupnosť pre široké 

masy užívateľov. Ďalej na drogovej scéne figurovali pervitín, extáza, kokaín, heroín. 

Najčastejším spôsobom užívania marihuany a pervitínu bolo fajčenie alebo šnupanie. 

V niektorých prípadoch, kedy sa jednalo o drogovo závislého užívateľa, dochádzalo 

k intravenóznej aplikácii. Extáza bola užívaná formou tabletiek. 

Štruktúru konzumentov a dílerov drog tvorili hlavne mladí ľudia od 14 do 30 rokov. 

Z uvedeného vekového rozhrania vyplýva, že obchod a užívanie drog prebiehal od školských 

lavíc, detských ihrísk až po nočné kluby a iné zábavné podniky či podujatia kultúrneho 

charakteru. Koncentrovanosť drogovej kriminality išla s priamou úmerou s počtom ľudí 

v danej lokalite. Najkoncentrovanejší prejav bol samozrejme vo väčších mestách, sídliskách, 

alebo aj na miestach s veľkou masou ľudí. Čo sa týka výroby, resp. produkcie drog, najmä 

marihuany, bol zjavný skôr opačný smer, kedy sa droga k užívateľom drog v prevažnej miere 

pochádzajúcich z mestských častí expedovala hlavne z menších miest a obcí, ktoré mali za 

týmto účelom strategicky výhodnejšie podmienky umožňujúce drogy produkovať. 
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V priebehu roku 2018 bol zaznamenaný nový druh psychoaktívnych látok v rámci 

územia  nitrianskeho kraja v dvoch prípadoch. Vo  Vrábľoch bol zaznamenaný výskyt NPL 

pod názvom holohlavec kubánsky, jednalo sa o hubu, ktorá bola zaistená v množstve 11 ks 

misiek a v Leviciach bol zaznamenaný výskyt drogy herba (syntetické THC), ktorá bola 

dovážaná najmä do prihraničných oblastí z Maďarska a užívala sa fajčením.  

  

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované na úrovni kraja 

alebo  na úrovni vybraných okresov 

 

2.3.1. 

Od začiatku roku 2017 až do júna 2018 si osoba P.N. neoprávnene zadovažovala pre 

vlastnú potrebu, ako aj za účelom ďalšieho predaja bližšie nezistené množstvá drogy pervitín, 

ktoré prechovávala pri sebe, alebo v mieste svojho trvalého bydliska v meste Vráble 

a následne predávala, ako aj dávala v rôznych množstvách, za rôznu finančnú hotovosť 

viacerým užívateľom tejto drogy v meste Vráble a v jeho širšom okolí. V máji 2018 po jeho 

zadržaní mu bola vykonaná osobná prehliadka, počas ktorej dobrovoľne vydal 1 ks plastový 

obal so zipsovým uzáverom s obsahom neznámej kryštalickej látky bledohnedej až bielej 

farby a 1 ks sklenenej trubičky o dĺžke cca 10 cm so zvyškom neznámej kryštalickej látky, 

pričom na základe vypracovaného predbežného vyjadrenia z KEÚ bolo zistené, že predložená 

zaistená neznáma kryštalická látka s hmotnosťou 4654 mg obsahovala účinnú látku 

metamfetamín, z ktorej je možné pripraviť minimálne 50 bežných jednotlivých dávok drogy a 

uvedeného konania sa dopustil aj napriek tomu, že bol v minulosti za takýto trestný čin 

odsúdený. 

Vyššie uvedená osoba P.N. si taktiež od presne nezistenej doby až do júna 2018 bez 

príslušného povolenia zadovážil a nelegálne držal rôzne strelné zbrane a strelivo v mieste 

svojho trvalého bydliska v Nitre, pričom pri vykonanej domovej prehliadke menovaný 

dobrovoľne vydal rôzne upravené zbrane a rôzne strelivo. 
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2.3.2. 

Na základe predchádzajúceho operatívneho rozpracovania a následného vyšetrovania 

vo veci zločinu nedovolenej výroby OPL, jedov a prekurzorov, ich držania a obchodovania 

s nimi, bola v októbri 2018 vykonaná policajná akcia smerujúca k zadržaniu podozrivej 

osoby L.P. Menovaná osoba bola v októbri 2018 zadržaná bezprostredne po tom, ako osobe 

M.S. predala minimálne 30 jednorazových dávok pervitínu a následne bola u menovanej 

vykonaná domová prehliadka, v rámci ktorej bolo zaistených 101 jednorazových dávok 

pervitínu, zariadenia na váženie a balenie drog a finančná hotovosť. Vykonaným 

dokazovaním a úkonmi bolo dokázané, že L.P. obchodovala s drogou pervitín po dlhšiu dobu 

a drogy predávala viacerým osobám.  

 

 

 

 

2.3.3. 

 V roku 2018  dokumentoval vyšetrovateľ OR PZ Komárno. V uvedenej veci bola 

získaná informácia týkajúca sa osoby menom J.T. z Komárna. Menovaný mal v úmysle 

nelegálnym spôsobom získať finančné prostriedky a to tým spôsobom, že v presne nezistený 

deň začiatkom mesiaca marec 2018 cez doposiaľ neznámy internetový obchod, od nezistenej 

osoby, na dobierku si zadovážil semienka rastliny Cannabis (konope), ktoré posadil do 

črepníkov v obývacej miestnosti rodinného domu svojho trvalého bydliska a následne 

v pivnici nachádzajúcej sa na dvore rodinného domu s tým, že po vypestovaní dospelých 

rastlín pomocou špeciálneho vykurovacieho, osvetľovacieho a odsávacieho systému získa 

z nich semená, ktoré bude predávať.  

 Pri vykonanej domovej prehliadke v máji 2018 bolo v rodinnom dome a v pivnici 

nachádzajúcej sa vo dvore rodinného domu nájdených a zaistených 92 ks rastlín rôznych 

veľkostí  druhu Cannabis (konope) v štádiu vegetačného vývoja s doposiaľ nezisteným 

obsahom THC a rastlinná sušina nachádzajúca sa v papierovej krabici s hmotnosťou 7387 

mg, pričom podľa predbežného vyjadrenia KEÚ PZ bola v týchto rastlinách ako aj 

v rastlinnej sušine zistená prítomnosť účinnej látky THC, z ktorej by bolo možné pripraviť 

minimálne 14 bežných jednotlivých dávok drogy. 
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2.3.4. 

Za zaujímavý prípad v okrese Topoľčany možno považovať zaistenie 57 ks tabliet 

extázy (MDMA) ružovej a fialovej farby, ku ktorému došlo počas konania hudobného 

festivalu v rekreačnej oblasti Duchonka. 

V uvedenom prípade bolo vznesené obvinenie osobe M.D. na tom skutkovom základe, 

že obvinený M.D. v júni 2018 v obci Prašice, rekreačná oblasť Duchonka na veľkej pláži pri 

vstupe do areálu prechovával pre vlastnú potrebu v plastovom vrecku s tlakovým uzáverom 

zelenú sušenú látku rastlinného pôvodu, ktorá vizuálne vykazovala znaky marihuany.  

Vykonaným znaleckým skúmaním na KEÚ PZ bolo zistené, že v igelitovom vrecku sa 

nachádzalo sušené konope (marihuana) s hmotnosťou 319 mg s priemernou koncentráciou 

THC 14,9 % hmotnostných, obsahujúce 48 mg THC, pričom uvedené množstvo predstavuje 

2-5 bežných jednotlivých dávok drogy, rastliny rodu Cannabis (konopa).  

Obvinený tiež prechovával u seba v dvoch plastových vreckách s tlakovým uzáverom 

s obsahom 57 ks ružových a fialkových tabliet MDMA – 3,4 – metylendioxymetamfetamín, 

tzv. extázu s úmyslom ich predať ďalším osobám.  

Vykonaným znaleckým skúmaním na KEÚ PZ bolo zistené, že v skúmaných 

predložených dvoch igelitových bolo 29 bežných jednotlivých dávok drogy. V druhom 

predloženom plastovom vrecku s tlakovým uzáverom možno považovať za 20 bežných 

jednotlivých dávok drogy. Ďalej sa v tomto plastovom vrecku nachádzalo 5 ks fialových 

tabliet, ktoré možno považovať za 5 bežných jednotlivých dávok drogy a 2 fialove tablety, 

úlomky a prášok možno  považovať za 3 bežné jednotlivé dávky drogy MDMA.  
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2.4 Trenčiansky kraj 

 

Drogovú scénu na území   Trenčianskeho kraja je možné charakterizovať ako 

rozmanitú, nakoľko na území Trenčianskeho kraja bola najčastejšie konzumovanou 

a obchodovanou drogou marihuana, ďalej nasledoval pervitín, ale taktiež bol zaznamenaný aj 

výskyt extázy, heroínu a kokaínu. S ohľadom na kvalitu výroby, dostupnosť surovín 

a koncentráciu drog, bola kvalita jednotlivých zachytených drog rôznorodá a to hlavne pri 

pervitíne, heroíne a konope. 

Počas roku 2018 sa častejšie vyskytli aj prípady, kedy sa koncoví užívatelia pokúšali 

drogu vyrobiť alebo vypestovať pre vlastnú potrebu, avšak aj napriek uvedenej skutočnosti 

stále prevládal trend kupovania drog od dealerov. 

Naďalej prevládal záujem o lieky s obsahom opiodov, ktoré sú zneužívané osobami, 

ktoré majú tieto liečivá predpisované lekárom pre svoje zdravotné problémy. Tieto lieky boli 

prostredníctvom ďalších sprostredkovateľov od nich odkupované a predávané koncovým 

užívateľom po rozdelení na menšie časti za zvýšenú cenu.  

 

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované na úrovni kraja 

alebo  na úrovni vybraných okresov 

 

2.4.1. 

V máji 2018 bolo vyšetrovateľom v Trenčíne začaté trestné stíhanie a súčasne vznesené 

obvinenie osobám K.B. a M.V. Osoba M.V. v máji 2018 oslovil osobu K.B. s požiadavkou, 

aby mu sprostredkovala kúpu psychotropnej látky – pervitínu za sumu 450,- EUR, s čím 

osoba K.B. súhlasila. V máji 2018 sa spoločne osobným motorovým vozidlom Seat Toledo 

presunuli z Novej Dubnice na presne nezistené miesto v okrese Galanta, kde osoba K.B. 

v presne nezistenom čase od neznámej osoby kúpila psychotropnú látku – pervitín za sumu 

450,- EUR. Následne väčšinu zo zakúpenej drogy na odpočívadle Červeník v okrese 

Hlohovec odovzdala M.V. a zvyšok drogy si ako odplatu za sprostredkovanie nechala pre 

svoju vlastnú spotrebu. Následne sa presunuli späť do Novej Dubnice, kde na parkovisku 

v rámci prehliadky osobného motorového vozidla Seat Toledo osoba K.B. dobrovoľne vydala 

1 ks plastové vrecko o rozmere 70 mm x 110 mm s obsahom žltkastej kryštalickej látky o 

hmotnosti 4,55 g so zistenou prítomnosťou metamfetamínu, z ktorého by bolo možné 

pripraviť minimálne 40 bežných jednotlivých dávok drogy a 1 ks zatavenú injekčnú 

striekačku 2 ml s obsahom žltkastej kryštalickej látky o hmotnosti 1,09 g so zistenou 

prítomnosťou metamfetamínu, z ktorého by bolo možné pripraviť minimálne 10 bežných 

jednotlivých dávok drogy. 

Osoba M.V. dobrovoľne vydala 1 ks plastové vrecko o rozmere 60 mm x 100 mm 

s obsahom hrubo kryštalickej látky svetlohnedej farby o hmotnosti 9,50 g so zistenou 

prítomnosťou metamfetamínu, z ktorého by bolo možné pripraviť minimálne 110 bežných 

jednotlivých dávok drogy, injekčnú striekačku s obsahom hrubo kryštalickej látky 

svetlohnedej farby s hmotnosťou 0,10 g so zistenou prítomnosťou metamfetamínu, z ktorého 

by bolo možné pripraviť minimálne 1 bežnú jednotlivú dávku drogy, plastové vrecko 

s uzatvárateľnou lištou s obsahom hrubo kryštalickej látky svetlohnedej farby o hmotnosti 
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2,33 g so zistenou prítomnosťou metamfetamínu, z ktorého by bolo možné pripraviť 

minimálne 20 bežných jednotlivých dávok drogy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4.2. 

Osoba R.A. si v máji 2018 na presne nezistenom mieste v ČR, v obci Mikulov, od 

neznámej osoby, neoprávnene zadovážila OPL, väčšie množstvo usušenej rastliny rodu 

konope (Cannabis), s prítomnosťou THC, ktorú následne neoprávnene prechovávala v mieste 

svojho trvalého bydliska v rodinnom dome a osobnom motorovom vozidle značky BMW 330 

D. 

Pri vykonanej domovej prehliadke a prehliadke iných priestorov a pozemkov boli 

následne zaistené tieto rôzne nádoby a plastové vrecká  s obsahom neznámej zelenej sušenej 

rastliny. 

Z predbežného vyjadrenia KEÚ PZ bolo zistené, že sa jednalo o rastlinu sušeného 

materiálu zelenej farby, časti rastlín rodu Cannabis, celkovej hmotnosti 1102,73 g, so zistenou 

prítomnosťou látok kanabinoidného typu, vrátane THC, čo zodpovedalo minimálne 3.590 

bežným jednotlivým dávkam drogy, ktorých hodnota bola vyčíslená odborným vyjadrením na 

sumu najmenej 8.270,48,- EUR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4.3. 

Medzi najzaujímavejší prípad možno zaradiť prípad, keď sa okrem enormného 

množstva sušenej marihuany zaistilo aj kompletné zariadenie na jej pestovanie.  

Osoba P.M. si od augusta 2018 neoprávnene zadovážila a v povalových priestoroch 

rodinného domu prechovávala 3 ks čiernych mikroténových vreciek s obsahom konope s 

celkovou hmotnosťou 719,66 g, s priemernou koncentráciou THC 2,1 % hmotnostných, 
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obsahujúce 15.113 mg THC, čo zodpovedalo minimálne 1.439 bežným jednorazovým 

dávkam drogy, 1 ks čierne mikroténové vrece s obsahom konope s hmotnosťou 94,20 g, s 

priemernou koncentráciou THC 2,3 % hmotnostných, obsahujúce 2.167 mg THC, čo 

zodpovedalo minimálne 188 bežným jednorazovým dávkam drogy, predmet určený na 

nedovolenú výrobu omamnej látky, a to 1 ks indoorovú pestovateľskú stanicu. 

Pri domovej prehliadke a prehliadke iných priestorov u P.M. boli nájdené rôzne 

nádoby a plastové vrecká o spoločnej hmotnosti 2.065,49 g, ktorých hodnota bola 20.654,90,- 

EUR.  

 

2.4.4. 

Osoba J.K. od júla 2018 si na presne nezistených miestach a od neustálených osôb, 

opakovane zadovažovala v nezistených množstvách psychotropnú látku – pervitín, ktorý u 

seba prechovávala. Pervitín si zadovažovala pre vlastnú potrebu, ako aj za účelom jeho ďalšej 

distribúcie konzumentom drog.  

Pri vykonaní osobnej prehliadky J.K. dobrovoľne vydal zelenú koženú tašku 

s obsahom 4 ks striekačiek s bielou kryštalickou látkou, plastové vrecúško s 3 ks prázdnymi 

striekačkami a plastové vrecúško s bielou kryštalickou látkou.  

Z predbežného odborného vyjadrenia KEÚ PZ bola analýzami v prášku zistená 

prítomnosť metamfetamínu, pričom predložené množstvo považuje KEÚ PZ za minimálne 

73 bežných jednotlivých dávok drogy. Analýzou 4 ks striekačiek s kryštalickým práškom v 

jednom prípade bielej farby hmotnosti 1,34 g. bola látka identifikovaná ako dimetylsulfón 

(MSM). Ďalšie 3 ks striekačiek boli s kryštalickou látkou svetlohnedej farby, celkovej 

hmotnosti 4,79 g. Analýzami bola v prášku z troch striekačiek zistená prítomnosť 

metamfetamínu s prímesou dimetylsulfónu (MSM). 

Predložené množstvo metamfetamínu s prímesou MSM predložené v troch 

striekačkách považovalo KEÚ PZ za minimálne 65 bežných jednotlivých dávok drogy 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5 Banskobystrický kraj 

 

Na základe operatívnych informácií sa v Banskobystrickom kraji najčastejšie 

vyskytovali drogy marihuana, pervitín, extáza a heroín. Od roku 2012 sa postupne do južných 

okresov kraja rozšírila distribúcia sušiny rastlín obsahujúcich syntetické kanabinoidy pod 

miestnym názvom „herba“. 
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Distribúcia OPL vo väčšine prípadov prebiehala vo večerných a nočných hodinách 

v blízkosti pohostinských zariadení a herní. Išlo o tzv. pouličný predaj, kedy dealeri 

disponovali menším množstvom drogy. Ďalším spôsobom distribúcie bol predaj drog z bytu 

dealera a distribúcia realizovaná na menej frekventovaných, odľahlých verejne prístupných 

miestach. V tejto súvislosti je ohľadom dealerov možné uviesť, že v prevažnej väčšine sa tieto 

osoby medzi sebou navzájom dlhodobo poznajú, či už z konkrétnej lokality, kde spolu 

vyrastali, resp. chodili do školy, prípadne v minulosti páchali inú trestnú činnosť.  

Čo sa týka nových druhov drog, tak ako v predchádzajúcom období dominovala sušina 

rastliny neznámeho pôvodu pod hovorovým názvom „herba“ obsahujúca látku MDMB-

PINACA, ktorá je však od 1.11.2018 v zmysle zákona 139/1998 Z. z. o omamných látkach, 

psychotropných látkach a prípravkoch zaradená do zoznamu kontrolovaných látok, t.z., že ju 

možno priamo považovať za OPL.  

V súvislosti s výrobou pervitínu bolo zistené, že v rámci v Banskobystrického kraja bol 

prevažne vyrábaný z liekov, ktoré obsahujú  pseudoefedrín.  

Na základe získaných informácií bolo zistené, že najnižší vek konzumentov 

v Banskobystrickom kraji bol 12 rokov. Ďalej boli zaznamenané výskyty intoxikácie osôb vo 

veku 12 - 15 rokov. Jedná sa o konzumentov marihuany a syntetických kanabinoidov zo 

sociálne slabších vrstiev, prevažne rómskeho etnika. Najrozšírenejší vek konzumentov 

pervitínu sa pohybuje od 16 do 18 rokov.  

 

 

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované jednak na úrovni 

kraja alebo na úrovni vybraných  okresov 

 

2.5.1. 

V máji 2018 osoba Ľ.K. si zadovážila a následne v priestoroch rodinného domu 

a k nemu priľahlých priestoroch a pozemkoch, ktorého vlastníkom je M.B., vyrábala 

a prechovávala v doposiaľ presne neustálenom množstve omamnú látku marihuanu – rastlinu 

rodu Cannabis. V júni 2018 bola vykonaná domová prehliadka na adrese prechodného 

bydliska obvineného Ľ.K. v rodinnom dome Čierny Balog a k nemu priľahlých priestoroch 

a pozemkoch, kde bol nájdený rastlinný materiál vo vysušenom stave o celkovej hmotnosti 

1776,3 g, čerstvý rastlinný materiál v množstve 142 ks rastlín o celkovej hmotnosti 12.729 g 

a čiastočne sušený zelený rastlinný materiál o celkovej hmotnosti 592,7 g, čo predstavuje 

hodnotu minimálne 8.881,50,- EUR. 
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2.5.2. 

V novembri 2018 bolo vznesené obvinenie osobe J.V. nakoľko od presne nezistenej 

doby až do novembra 2018, kedy bol zastavený a kontrolovaný hliadkou v meste Žarnovica, 

prevážal v osobnom motorovom vozidle zn. Škoda Octavia Combi, v odkladacom priestore 1 

ks sáčku s obsahom bielej kryštalickej látky. Z koženej peňaženky vydal 2 ks tabletiek s 

doposiaľ neznámym obsahom, pod sedadlom vodiča mal nylonové púzdro s obsahom 9 ks 

zatavených striekačiek s obsahom bielej kryštalickej látky béžovej farby o hmotnosti 64,36 g 

a pod gumenou rohožkou pod nohami šoféra 1 ks zatavenej striekačky s obsahom bielej 

kryštalickej látky o hmotnosti 3,09g, pričom podľa predbežného vyjadrenia KEÚ PZ zo 

skúmania vydaných vecí o celkovej hmotnosti 67,45g, je možné pripraviť minimálne 675 

bežných jednotlivých dávok s obsahom minimálne 10 mg absolútneho metamfetamínu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5.3. 

Osobe J.D. z ČR bolo v novembri 2018 vznesené obvinenie na základe toho, že si od 

presne nezistenej doby si na území ČR v mieste svojho trvalého bydliska zadovážil rastlinný 

materiál rodu Cannabis vo forme sušiny, ktorý následne prepravil na územie SR v osobnom 

motorovom vozidle, na ktorom bol ako vodič v novembri 2018 medzi obcou Veľká nad 

Ipľom a mestom Lučenec zastavený a kontrolovaný hliadkou OO PZ Lučenec, pričom po 

vykonaní kontroly a overení jeho totožnosti dobrovoľne vydal 1 ks váhy červenej farby – 

digitálna, 3 ks priesvitných sáčkov s obsahom zelenej sušiny, 2 ks sáčkov s obsahom zelenej 

sušiny.  

Skúmaním KEÚ PZ bolo zistené, že v prípade 3 ks plastových vreciek s obsahom 

úlomkov vysušeného rastlinného materiálu zelenej farby, sumárna hmotnosť 389,10 g, sa 

jednalo o rastlinný materiál vykazujúci znaky typické pre rastliny rodu Cannabis, chemickou 

analýzou bola potvrdená prítomnosť účinnej látky THC a z predloženého množstva by bolo 

možné pripraviť minimálne 778 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 

mg THC. V prípade 2 ks plastových vreciek s obsahom úlomkov vysušeného rastlinného 

materiálu zelenej farby, sumárna hmotnosť 245,80 g, išlo o rastlinný materiál vykazujúci 

znaky typické pre rastliny rodu Cannabis, chemickou analýzou bola potvrdená prítomnosť 

účinnej látky THC a z predloženého množstva by bolo možné pripraviť minimálne 491 
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jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC. Rastlinný materiál 

o celkovej hmotnosti 634,90 g predstavoval finančnú hodnotu minimálne 3.174,50,- EUR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.6.  Žilinský kraj 

 

Medzi najčastejšie konzumované a obchodované OPL na území kraja patrili za rok 2018 

marihuana, pervitín a taktiež extáza. 

V súvislosti s informáciami o NPL bol v jednom prípade zaznamenaný 5- MeO-MiPT- 

psychoaktívna látka je 5-methoxy-N-methyl-N-isopropyltriptamine HC1 (látka zakúpená 

prostredníctvom internetu, pričom bolo zistené, že 1 g sa predáva za sumu približne 100,- 

EUR). V ďalšom prípade bola zaznamenaná syntetická marihuana, ktorá nie je zapísaná 

v zozname zakázaných látok. 

 

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované jednak na úrovni 

kraja alebo na úrovni vybraných okresov 

 

2.6.1. 

V septembri 2018 si osoba G.J. od doposiaľ nestotožnených osôb na rôznych miestach 

v meste Žilina kúpila drogy marihuana, pervitín a extáza, tieto prechovávala až do doby, kedy 

pri prehliadke iných priestorov dobrovoľne vydala 2 plechové krabičky s plastovým 

uzáverom od orieškov so zelenou sušenou rastlinou. Ďalej bola pri prehliadke zaistená aj 

plastová striekačka so zataveným koncom s bielou kryštalickou látkou a zelená tabletka 

v plastovom uzatváracom vrecku, pričom skúmaním KEÚ PZ bolo zistené, že neznámy 

rastlinný materiál v plechových krabičkách vykazoval znaky typické pre vrcholcové časti 

rastlín rastlinného rodu Cannabis, v jednej plechovke o hmotnosti 34,65 g s obsahom THC 

23,4 %,. Celkovo bolo zaistených  402 dávok marihuany, 28 dávok metamfetamínu a 14 

dávok MDMA.  

2.6.2. 

V septembri 2018 počas výkonu hliadkovej činnosti bolo zastavené osobné motorové 

vozidlo, kedy vodič J.J. vyberal zo zadnej časti vozidla tri igelitové tašky s liekmi, pričom 

ako tieto vyťahoval vytiahol bundu, s ktorou boli prekryté neznáme zelené rastliny, kde 

hliadke uviedol, že preváža ,,marihuanu na lekárske účely“. Následne J.J. dobrovoľne vydal 5 
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ks zväzkov v dĺžkach 140 až 180 cm, nezistenej váhy, 2 x sušina o dĺžke 25 cm a l ks bielej 

dózy o rozmere 14 x 9 cm s bielou neznámou látkou nezistenej váhy, svorníkové kliešte žlté, 

kliešte červené Extol, digitálnu váhu o dĺžke 11 cm. Následne bolo osobe J.J. vznesené 

obvinenie. Z predbežného vyjadrenia KEÚ PZ vyplývalo, že sa jednalo o vlhký rastlinný 

materiál zelenej farby - rozkonárená rastlina v predloženom stave hmotnosti 1010,10 g, ktorá 

vykazuje morfologické a mikroskopické znaky typické pre rastliny rodu Cannabis. 

Z predloženého rastlinného materiálu bola analýzou zistená prítomnosť látok kanabinoidného 

typu, vrátane THC, vzhľadom k tomu, že sa jednalo o čerstvú rastlinu konope, nebolo možné 

vyjadriť jej presnú využiteľnú hmotnosť po dosušení, nebolo možné sa vyjadriť presne 

k počtu bežných jednotlivých dávok. Ak by bola využiteľná časť po dosušení 100 g, 

z predloženého množstva konope by bolo možné pripraviť cca tri bežné jednotlivé dávky 

drogy, teda pri 5 kusov zväzkov najmenej by bolo možné pripraviť cca 15 bežne jednotlivých 

dávok drogy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7 Košický kraj 

 

Najčastejšie konzumovanými a obchodovanými OPL boli v rámci Košického kraja 

pervitín a marihuana. Sporadicky dochádzalo aj k užívaniu tabliet extázy. 

Miesta výskytu OPL je možné bližšie špecifikovať na herne, kaviarne, diskotéky, 

reštauračné a pohostinské zariadenia a ich blízke okolie, rôzne parkoviská, bytové a rodinné 

domy a pod, avšak samotné, resp. konkrétne miesto odovzdania bolo v prevažnej väčšine 

určené na základe predchádzajúcej dohody medzi distribútorom a odberateľom OPL. 

V priebehu roku 2018 bol  v Trebišove opätovne zaznamenaný výskyt látky FUB-

AMB (AMB-FUBINACA). Zákonom č. 287 z 13. septembra 2018, ktorým sa od 1.11.2018 

mení a dopĺňa zákon č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach 

a prípravkoch v znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 576/2004 Z. z. 
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o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, bola však táto látka 

zaradená na Zoznam kontrolovaných látok. Z hľadiska chemickej štruktúry patrí medzi 

syntetické kanabinoidy a z hľadiska pôsobenia na ľudský organizmus má oproti prírodným 

kanabinoidom (napr. THC) aj niekoľkonásobne silnejšie účinky, vyšší návykový potenciál 

a zároveň tendenciu k akútnej a dlhotrvajúcej toxicite. Z uvedených dôvodov a hrozby rizika 

z predávkovania sa syntetické kanabinoidy nanášajú na vhodný nosič (napr. rastlinný 

materiál). Podľa operatívnych poznatkov uvedenú látku distribútori zabezpečujú a 

následne dovážajú na územie SR z Maďarska a ďalej ju distribuujú na rôznych miestach, 

najčastejšie v služobných obvodoch OO PZ Kráľovský Chlmec, Streda nad Bodrogom 

a Trebišov (v rómskej osade ako aj v samotnom meste Trebišov). 

Najmladšími zaznamenanými konzumentmi drog v súvislosti s pervitínom v rámci 

Košického kraja, boli osoby vo veku 16 rokov. Podľa získaných informácií sú konzumentmi 

marihuany aj mladšie osoby - 14 ročné, avšak bol zaznamenaný aj prípad konzumácie herby 

11 ročnou osobou. V prípade šírenia nealkoholovej toxikománie býva najčastejšie v radoch 

detí a mládeže z rómskeho prostredia, kde vekové zloženie tejto skupiny je ešte nižšie, od 10 

do 12 rokov.  

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované na úrovni kraja 

alebo na úrovni vybraných okresov 

 

2.7.1. 

 

V priebehu roku 2018 bol  v Košiciach zaznamenaný prípad trestnej činnosti 

v súvislosti s anabolikami, konkrétne v služobnom obvode OR PZ Spišská Nová Ves. 

Podozrivé osoby J.J., M.J., M.B., L.Š. a J.F. sa organizovane zaoberali nákupom a následným 

predajom anabolických látok s hormonálnym účinkom, ktoré distribuovali medzi osoby z 

radov zákazníkov fitness centra. Anaboliká menovaným dovážali osoby M.B., L.Š a J.F. Po 

prevzatí anabolík tieto osoba J.J. odvážala do priestorov podnikateľského inkubátora v 

Spišskej Novej Vsi, kde využívala kancelárske priestory nad tam sídliacim pneuservisom. V 

tomto priestore boli anaboliká skladované a pripravované na predaj záujemcom. Následne J.J. 

časť anabolík bral na predaj konzumentom, ktorý sa uskutočňoval v priestoroch fitness centra, 

ako aj individuálne kdekoľvek v meste Spišská Nová Ves a to po dohode s menovaným. Tiež 

v súvislosti s predajom bolo zistené, že dochádzalo k predaju anabolík aj osobám mladším 

ako 18 rokov. Menovaný predával anaboliká s obsahom účinnej látky s názvom Oxandrolon a 

Anauar. Počas realizácie prípadu boli zaistené látky zaradené medzi androgénne a endogénne 

anabolické látky v hodnote 134.913,- EUR.  

 

2.7.2 

Vo februári 2018 M.D. zaparkoval osobné motorové vozidlo na parkovisku vedľa 

budovy železničnej stanice v Spišskej Novej Vsi. Vystúpil z neho, pričom si z vozidla zobral 

aj ruksak. Následne bol zadržaný príslušníkmi PZ. Vykonaním prehliadky motorového 

vozidla a osobnej prehliadky bolo zistené, že M.D. mal pri sebe v ruksaku ako aj vo svojom 

odeve kryštalickú látku svetlo-ružovej farby, ktorú prechovával v plastovej striekačke so 
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zataveným koncom a aj v 46 uzatváracích plastových vreckách. Podozrivá látka bola odoslaná 

na vykonanie kriminalisticko-expertízneho skúmania, pričom skúmané boli len striekačka 

a tridsaťšesť z celkového počtu 46 plastových vreciek a bolo zistené, že kryštalická látka 

v nich uložená bola o hmotnosti 7,76 gramov a obsahovala účinnú látku metamfetamín, z 

ktorého by bolo možné pripraviť najmenej 85 bežných jednotlivých dávok drogy. Vzhľadom 

k množstvu zaisteného pervitínu i spôsobu jeho balenia bolo zrejmé, že túto látku mal pri sebe 

M.D. na účely jej ďalšej distribúcie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8 Prešovský kraj 

 

V roku 2018 bola najrozšírenejšou OPL v Prešovskom kraji marihuana. Druhou 

najčastejšie užívanou drogou bol pervitín. Ako ďalšiu OPL možno označiť extázu. V rámci 

operatívnej  činnosti bol zaznamenaný výskyt kokaínu, pričom táto droga bola obľúbená 

najmä v tzv. „vyšších kruhoch“, nakoľko jej obstarávacia cena je podstatne vyššia.  

K sústavnému a veľkému problému v rámci teritória  Prešovského kraja patrilo aj 

zneužívanie liečiv na báze opiátov, ktoré boli konzumentmi nadmieru užívané pre svoje 

omamné a psychotropné účinky.  

Ako konzument OPL s najnižším vekom bola zaznamenaná 17 ročná M.V., ktorá bola 

na Detské oddelenie FNsP v Prešove privezená po intoxikácii metamfetamínom po tom, čo jej 

hrozbou násilia a násilím tento aplikoval obvinený I.Š. z Prešova.  

 

Informácie k jednotlivým najvýznamnejším prípadom, ktoré boli realizované na úrovni kraja 

alebo na úrovni vybraných okresov 

 

2.8.1. 

V auguste 2018 pri prehliadke iných priestorov a pozemkov, bola okrem iných vecí 

zaistená plastová dóza s nápisom „Vláknina“ s obsahom zelenej sušiny, plastová tuba 

oblepená čiernou páskou so žltým vrchnákom so 6 ks PET vrecúšok s obsahom bielej 

kryštalickej látky, kde kriminalistickým skúmaním bolo zistené, že v obsahu plastovej dózy, 

bola zistená prítomnosť účinnej látky THC – účinnej látky rastliny konope (Cannabis) 

o celkovej hmotnosti 6,25 g (6250 mg), z ktorého by bolo možné pripraviť minimálne 31 

bežných jednotlivých dávok drogy a v 6 ks PET vrecúšok bola zistená prítomnosť účinnej 

látky metamfetamínu s prímesou metylsulfonylmetánu (MSM) o celkovej hmotnosti 3,28 g 
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(3280 mg), z ktorej by bolo možné pripraviť minimálne 34 bežných jednotlivých dávok 

drogy, spolu teda 65 dávok. 

 

 

 

 

2.8.2. 

Osoba M.B.-R. v decembri 2018 v popoludňajších hodinách viedol v Bardejove 

osobné motorové vozidlo, ktoré bolo zastavené a kontrolované hliadkou Pohotovostnej 

motorizovanej jednotky KR PZ v Prešove.  

Menovaný prechovával vo vozidle na zadnom sedadle jednu digitálnu váhu čiernej 

farby zn. Triton T3, 1 plastový priehľadný pohár, 1 sklenenú tyčinku v tvare fajky, 1 

zapaľovač bielej farby, 1 alobalové vrecúško so vzorovanou farebnou potlačou s nápisom 

WILD Herbal Smoking Blend s obsahom bližšie nezisteného množstva zelenej sušiny, 3 

igelitové zipsovacie vrecká s obsahom bližšie nezisteného množstva zelenej sušiny a 4 čisté 

zipsovacie vrecká o rozmere 5,5 x 8 cm, čo vzbudzovalo dôvodný predpoklad, že sa jednalo o 

omamnú alebo psychotropnú látku a túto na výzvu polície dobrovoľne vydal. Expertíznym 

skúmaním bolo následne zistené, že v uvedených 3 igelitových vreckách sa nachádzala 

marihuana v množstvách 9,6 g, 4,71 g a 4,69 g s celkovým obsahom THC (účinnej látky 

konope) 11,5%, čo zodpovedá množstvu od 73 do 219 bežným jednotlivým dávkam drogy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8.3. 

Od septembra 2017 do januára 2018 si obvinený V.O. v Humennom kupoval a ináč 

zadovažoval psychotropné látky obsahujúce účinnú látku metamfetamín, ktorú v rôznych 

množstvách u seba prechovával a taktiež v rôznych množstvách metamfetamín zadovažoval 

a predával za rôzne sumy aj iným spotrebiteľom.  

Menovaný bol zadržaný a obmedzený na osobnej slobode v osobnom motorovom 

vozidle, kde počas vykonania osobnej prehliadky bolo u neho nájdené okrem iných vecí aj 

plastové vrecko s obsahom bieleho kryštalického materiálu, kde podľa predbežného výsledku 
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KEÚ PZ sa jednalo o metamfetamín o celkovej hmotnosti 17,97 g, s priemerným 80,3 % 

obsahom metamfetamínu, ktorý zodpovedá od 357 do 1429 jednotlivým dávkam drogy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8.4. 

J. P. prechovával v rodinnom v Starej Ľubovni v dome 47 ks, časti rastliny rodu 

konope (Cannabis), z ktorých fajčitelná časť materiálu, t.j. vysušené listy a vrcholky konope 

po odstránení stoniek, predstavovali celkovú hmotnosť 678,1 g s priemernou koncentráciou 

účinnej látky 4,2 % hmotnostných THC, z ktorej je možné pripraviť najmenej 1327 

jednorazových dávok drogy.  

 

 

 

 

 

 

3 Národná protidrogová jednotka národnej kriminálnej agentúry Prezídia 

PZ 

 

3.1 Hlavná činnosť 

 

Činnosť NPDJ bola aj v roku 2018 primárne zameraná na odhaľovanie drogovej 

trestnej činnosti organizovaných skupín, resp. jednotlivcov, ktorí drogovú trestnú činnosť 

páchali s medzinárodným prvkom, resp. boli vo svojom okolí braní ako vysokopostavené 

osoby v kriminálnom prostredí.  

Počet organizovaných a zločineckých skupín v EÚ každoročne stúpa z dôvodu 

vhodných podmienok na realizáciu cezhraničnej alebo medzinárodnej trestnej činnosti. 
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Rozširuje sa aj teritóriu pôsobenia týchto  skupín a jeho súčasťou sa stáva aj Slovensko. Na 

základe výsledkov z doposiaľ realizovaných prípadov, ako aj operatívnych a spravodajských 

informácií je možné konštatovať, že sa to najviac prejavuje práve pri nedovolenom 

obchodovaní s drogami. Odhaľovanie aktivít členov organizovaných a zločineckých skupín je 

do značnej miery sťažené aj skutočnosťou, že jediná štátna hranica a súčasne vonkajšia 

schengenská hranica, na ktorej sa vykonávajú hraničné kontroly je medzi SR a Ukrajinou. 

Absenciou kontrol na vnútorných hraniciach sa aj pre páchateľov drogovej trestnej činnosti 

otvára priestor pre úzku medzinárodnú spoluprácu.  

Jednotlivé organizované a zločinecké skupiny sa v súčasnej dobe vyznačujú omnoho 

vyššou mierou kooperácie, než tomu bolo v minulosti. Osobitným problémom sú 

organizované alebo zločinecké skupiny založené na tzv. etnickom princípe. V období 90. 

rokov sa na našom území usídlili osoby pôvodom predovšetkým zo Západného Balkánu. 

V súčasnej dobe sa jedná už o generáciu, ktoré je prezentovaná ako občania SR, v mnohých 

prípadoch so zmeneným menom alebo priezviskom tak, aby bola v čo možno najväčšej miere 

znemožnená ich identifikácia v rodnom bydlisku, krajine pôvodu. Avšak tieto osoby majú 

stále silné rodinné väzby ako na území SR, tak aj v okolitých krajinách. Z dôvodu rodovej 

alebo pokrvnej príbuznosti je možnosť preniknutia do týchto skupín sťažená. Ide o vnútorne 

silnú, uzavretú komunitu, ktorá pri svojej činnosti používa špeciálne dialekty z rodnej krajiny, 

ktoré takmer vôbec nie je možné pretlmočiť pre orgány presadzujúce právo. Z toho vyplýva, 

že aj ďalšie možnosti odhaľovania a vyšetrovania týchto skupín sú podstatne sťažené.  

V roku 2018 došlo v pôsobnosti NPDJ k rozloženiu 3 organizovaných a 1 zločineckej 

skupiny. V porovnaní s predchádzajúcim rokom tak došlo k nárastu jednej zločineckej 

skupiny, ktorá bola rozložená. Konkrétne šlo o jednu zločineckú skupinu pôsobiacu na území 

Západného Slovenska, ktorá tu bola aktívna minimálne od roku 2015. V rámci tohto kraja boli 

ďalej rozložená aj organizovaná skupina. Ďalšia  organizovaná skupina pôsobila 

v Trenčianskom kraji. Posledná organizovaná skupina pôsobila a realizovala svoje aktivity na 

Východnom Slovensku.  

Záujmové osoby zo štátov bývalej Juhoslávie,  realizujú svoje aktivity v súvislosti s 

obchodovaním s kokaínom, ale aj pervitínom a heroínom. Osoby slovenskej národnosti 

vykonávajú hlavne výrobu a distribúciu metamfetamínu a rastlín rodu Cannabis. Predaj 

heroínu v menších množstvách realizujú aj rómske skupiny, ktorých dodávateľmi majú byť 

podľa dostupných informácií osoby z albánskej komunity.  

Slovensko ako súčasť schengenského priestoru sa zároveň stáva výhodnou logistickou 

základňou na pôsobenie zahraničných zločineckých skupín, odkiaľ vykonávajú ďalšie 

aktivity v rámci EU. Ide predovšetkým o indorové pestovanie marihuany a jej následný 

vývoz do západnej Európy,  ako aj pôsobenie  skupín, ktoré organizujú pašovanie heroínu do 

západnej Európy cez územie Slovenskej republiky. 

Organizované skupiny zo severnej Afriky operujúcich z Rakúska, príp. Španielska 

páchajú drogovú trestnú činnosť na území SR primárne ako tranzitnej krajiny, ktoré 

prostredníctvom kuriérov, tzv. hltačov dovážajú kokaín z Južnej Ameriky cez Španielsko 

a Holandsko do Strednej Európy. K tomuto bolo v minulých rokoch primárne využívané aj 

Letisko M. R. Štefánika avšak prijaté bezpečnostné opatrenia a zrealizované prípady zatiaľ 

tieto skupiny od páchania drogovej trestnej činnosti odrádzajú. 
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Mladšie generácie páchateľov už od ranného veku využívajú k bežnej komunikácii 

prevažne sociálne siete a pri páchaní drogovej trestnej činnosti tak vznikajú nové  

organizované skupiny s nízkou vekovou hranicou. 

 

 NPDJ plnila v priebehu roku 2018 aj ďalšie úlohy na úseku boja proti drogovej 

trestnej činnosti a to najmä v oblasti: 

- Monitorovania čierneho trhu s drogami, falšovanými a neregistrovanými liekmi 

a látkami s anabolickým alebo iným hormonálnym účinkom,  

- vypracovávania odborných vyjadrení, dožiadaní a účasti na súdnych pojednávaniach, 

- monitoring drogových prekurzorov, kontroly liečiv a spolupráca so súkromným 

sektorom,  

- protichemická ochrana. 

 

 NPDJ vykonáva vo svojej pôsobnosti a v rámci svojej kompetencie vo vymedzenom 

rozsahu monitoring čierneho trhu s drogami, falšovanými, neregistrovanými liekmi a 

látkami s anabolickým alebo iným hormonálnym účinkom. Monitoring je tiež zameraný na 

monitoring cien drog a liekov na čiernom trhu. Poverený pracovník NPDJ spracováva 

štvrťročne prehľad cien OPL, ktoré sa najčastejšie vyskytujú na území SR. Vzhľadom na to, 

že NPDJ je aj gestorom tzv. farmaceutickej kriminality, uvedený monitoring sa rozšíril 

čiastočne aj o falšované či neregistrované lieky a látky s anabolickým alebo iným 

hormonálnym účinkom. 

 V oblasti drogových prekurzorov, kontroly liečiv a spolupráce so súkromným 

sektorom NPDJ spolupracuje najmä so Štátnym ústavom na kontrolu liečiv, kde sa zameriava 

na monitoring liekov s obsahom drogového prekurzora – pseudoefedrínu. Ďalšou oblasťou je 

realizácia dobrovoľnej spolupráce so súkromným sektorom (chemický priemysel) vo vzťahu 

k nákupu alebo predaju červeného fosforu.  

 

 

3.4 Najvýznamnejšie vyriešené prípady 

 

Akcia „STROM“ 

 

V rámci tejto akcie bolo zadržaných 8 osôb, ktoré ako členovia organizovanej skupiny 

od presne nezisteného obdobia najmenej od mesiaca jún 2017 až do 18.9.2018 na území 

Trnavského kraja, najmä však v okresoch  Galanta, Dunajská Streda a ich okolí, ako aj na 

ďalších doposiaľ nestotožnených miestach na území SR nedovolene vyrábali, zadovažovali, 

prechovávali a následne distribuovali OPL závažným spôsobom konania, kde každý z nich 

mal svoje osobitné postavenie v rámci skupiny. Siedmym osobám bolo vznesené obvinenie 

a bol podaný návrh na väzobné stíhanie. Celkovo bolo zaistených 64 889,01 g marihuany (v 

sušenej aj v rastlinnej podobe, pričom 68 ks rastlín marihuany vo výške 120 – 350 cm bolo 

vysušených a následne odvážených a vyčíslených) v hodnote 648 880,10 – 973 320,15 EUR; 

104,896 g metamfetamínu v hodnote 5 244,80 – 5 769,28 EUR; finančná hotovosť vo výške 

34 050 EUR, a 672 500 HUF (cca. 2 000 EUR). Ďalej bolo zaistené zariadenie slúžiace na 

pestovanie marihuany in-door, notebook, mobilné telefóny, plastové bandasky a iné.  
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Akcia „VENAL“ - Sereď 

 

V decembri 2018 došlo v trnavskom a žilinskom kraji k zadržaniu osôb v súvislosti 

s výrobou a distribúciou pervitínu, pričom vyšetrovateľ obvinil celkovo 19 osôb. Zločinecká 

skupina si na základe zadokumentovania zadovážila prekurzory o celkovej hmotnosti 2544 kg 

v celkovej hodnote 4.800.000,- EUR, pričom z uvedeného množstva tak mohlo byť 

vyrobených približne 480 kg metamfetamínu, ktorého hodnota na čiernom trhu predstavuje 

sumu vo výške 16.800.000,- EUR (spodná hranica sumy). Ďalej bola zaistená legálne držaná 

krátka guľová zbraň Glock, lieky s obsahom pseudoefedrínu, finančná hotovosť vo výške 

141.000,- EUR a elektronické médiá.  

 

Akcia „GARÁŽ“ 

 

V rámci tejto akcie bol v trnavskom kraji zaistený 1 stroj na výrobu tabletiek (po 

vykonaní narkotestu prítomnosť MDMA), cca 170 kg potravinárskeho farbiva rôznych farieb 

v trhovej hodnote cca 34.000,- EUR, cca 7 g bezfarebná hmota (potvrdená prítomnosť 

MDMA) a rôzne komponenty na výrobu tabletiek.  

 

Stroj na výrobu tabletiek a farbivo použité pre výrobu MDMA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akcia „KALIMERO“ 

 

 V spolupráci s KÚFS bola v mesiaci máj 2018 vykonaná v košickom kraji realizácia 

osôb, ktoré organizovali nezákonný dovoz anabolických steroidov z tretích krajín a krajín EÚ 

a ich následnú distribúciu. V tomto prípade bola realizovaná medzinárodná spolupráca 

s orgánmi Poľska, kde na ich území boli zaistené anabolické steroidy najmenej v hodnote 

25.000,- EUR. Počas realizácie uvedeného prípadu boli zadržané 2 osoby na území SR 
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a jedna na území Poľska, celkovo boli spoluprácou slovenských a poľských orgánov zaistené 

anabolické steroidy v hodnote najmenej 315.000,- EUR. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Akcia „SEKÁČ“ 

 

 Pri realizácii boli zadržané 3 osoby pri predaji metamfetamínu, ktoré páchali drogovú 

trestnú činnosť v Trenčianskom, Žilinskom a Banskobystrickom kraji. Bola zaistená finančná 

hotovosť v sume 28.000,- EUR, 1400 g pervitínu v hodnote asi 84.000,-EUR, digitálne váhy, 

igelitové vrecká, lyžičky a pod.  

 

 

 

 

 

 

 

 Akcia „KONÍK“ 

  

 V marci 2018 bola v bansko-bystrickom kraji vykonaná realizačná akcia „KONÍK“, 

ktorá bola zameraná na zadržanie páchateľa drogovej trestnej činnosti spočívajúcej 

v pestovaní rastlín rodu Cannabis a následnej distribúcii marihuany. Pri akcii bol zadržaný 

podozrivý M.B. a pri následnej domovej prehliadke bolo nájdené kompletné laboratórium 

slúžiace na pestovanie. Taktiež bolo zaistených 31 ks rastlín rodu cannabis o hmotnosti 5,6 kg 
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a marihuana o celkovej hmotnosti 1,4 kg, po vysušení 1.931,44 gramu, pričom hodnota 

zaistenej upotrebiteľnej omamnej látky predstavuje sumu najmenej 9.657,20,-eur   

 

 
  

 Akcia „MELMAC“ 

 

 V mesiaci júl 2018 bola vykonaná realizačná akcia v bansko-bystrickom kraji, ktorá 

bola zameraná na zadržanie páchateľov drogovej trestnej činnosti spočívajúcej v predaji 

tabliet extázy dovážaných z Holandska a kokaínu, ktorý pochádzal z krajín Južnej Ameriky 

a do Európy mal byť privážaný tzv. „hltačmi“. Pri akcii boli zadržaní traja podozriví, pričom 

v rámci akcie bolo celkovo zadržaných 3071 ks tabliet extázy v hodnote 20.740,-EUR 

a 1017g kokaínu v hodnote 81.232,-EUR. Dvom osobám bolo následne vyšetrovateľom 

vznesené obvinenie. 

 

 
 

Akcia „KUTRAPALI“ 

 

V tomto prípade išlo o rozloženie organizovanej skupiny pôsobiacej na východnom 

Slovensku s medzinárodným prepojením na Áziu a Severnú Ameriku. Členovia tejto skupiny 

sa zaoberali dovozom falšovaných a neregistrovaných liekov z tretích krajín (India, Turecko), 

prebaľovali ich v sklade na území SR a následne zasielali zo Slovenska do Kanady a USA 

konkrétnym zákazníkom spolu s príbalovým letákom. V rámci akcie bola tiež realizovaná 

medzinárodná kontrolovaná dodávka z Francúzska, cez územie Nemecka a Maďarska na 

územie SR. Podľa doposiaľ zistených informácií malo ísť o predaj liekov prostredníctvom 

internetovej stránky. V rámci akcie boli zaistené lieky v celkovom množstve 252 010 ks 

v hodnote najmenej 1.449.057,50 EUR. Za týmto účelom bola vytvorená v minulosti 
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spoločnosť na území SR, ktorá požiadala o vydanie povolenia od Ministerstva zdravotníctva 

SR na distribučné účely liekov. Rovnako je známe, že podozrivé osoby pripravili tzv. 

„legalizačný sofistikovaný mechanizmus“, prostredníctvom ktorého boli schopní zakrývať 

svoju činnosť tak, aby boli ťažko odhaliteľní a bolo znemožnené ich usvedčenie. Ide o prvý 

prípad v histórii Slovenska, kedy sú podozriví formálne súčasťou tzv. legálnej distribučnej 

siete oprávnenej nakladať s humánnymi liekmi.   

 

 
 

 Akcia „ULRIKE“ 

 

 V mesiaci december 2018 v Košickom kraji boli v rámci realizácie prípadu zadržané 2 

osoby pri príchode z ČR a jedna osoba pri domovej prehliadke. Jedna zadržaná osoba 

dobrovoľne vydala cca 850 g marihuany v hodnote asi 3.400,-EUR a 502 ks tabliet MDMA 

(ružové štvorlístky) v hodnote asi 2.008,-EUR. Zadržaným osobám bolo vznesené obvinenie. 

vo veci je naďalej vedené vyšetrovanie.  
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4 Prevencia drogovej kriminality v podmienkach PZ 

 

4.1 Prevencia drogovej kriminality 

 

V priebehu roku 2018 boli preventistami  v rámci PZ vykonané besedy na školách 

k drogovej závislosti a nebezpečnosti užívania drog. Okrem tejto štandardnej činnosti sa 

podarilo v priebehu mesiaca november zabezpečiť na území SR v mestách Žilina, Čadca, 

Tvrdošín, Martin, Liptovský Hrádok, Galanta, Sládkovičovo a Bratislava prezentáciu českého 

protidrogového projektu „Revolution train“, ktorého odborným partnerom je Národná 

protidrogová centrála, policie Českej republiky. Projekt názorným spôsobom vo vlaku 

prezentuje všetky následky a súvislosti užívania drog. Projektu sa zúčastnilo niekoľko tisíc 

detí a na záver sa dňa 15.11.2018 konal v Bratislave workshop za účasti viceprezidentov 

českej a slovenskej polície a preventistov  PZ. 

V dňoch 13. a 14.11.2018 sa v Bratislave na Ministerstve zdravotníctva konala 

medzinárodná konferencia na tému „V4 + Drogy a závislosti, integrovaný pohľad, stretnutie 

odborníkov k problematike metamfetamínu“, ktorej spoluorganizátorom bola NPDJ. 

Výstupom konferencie bolo spoločné stanovisko odborníkov k potrebe kontroly červeného 

fosforu v rámci EÚ ako prekurzoru na výrobu metamfetamínu.   

Akadémia PZ v spolupráci s NPDJ zvolala 24.4.2018 medzinárodnú konferenciu na 

tému „Farmaceutická kriminalita – hrozba pre Európu“, kde sa prebrali jednotlivé aspekty 

a následky farmaceutickej kriminality. Výsledky konferencie budú použité ako vstupné údaje 

k tvorbe metodiky na vyšetrovania farmaceutickej kriminality pre policajtov PZ. 

 

 

4.2   Protichemická ochrana policajtov 

 

V oblasti protichemickej ochrany došlo v roku 2018 k prijatiu interného predpisu, 

ktorým sa zriadila tzv. protichemická jednotka v podmienkach NAKA za účelom zvýšenia 

bezpečnosti príslušníkov PZ bezprostredne zasahujúcich v podmienkach drogového 

laboratória, ako aj pri vykonávaní procesných úkonov na mieste výskytu drogového 

laboratória. V uplynulom roku bola zo strany protichemickej jednotky poskytovaná 

nepretržitá podpora v oblasti chemickej bezpečnosti pre NPDJ, NAKA, ako aj ďalším 

subjektom, v rámci ktorej boli vykonávané špeciálne prieskumy a multidisciplinárne 

intervencie na miestach zásahov v spolupráci s pracovníkmi kontrolného chemického 

laboratória (KCHL) a HaZZ. Ďalej boli vykonávané špeciálne prepravy z miest zásahov 

s výskytom nebezpečných materiálov.   

V rámci spolupráce s Ministerstvom obrany SR sa policajti NPDJ zúčastnili 

v priebehu roku 2018 inštruktážno – metodického zamestnania zameraného na výcvik 

s toxickými chemickými látkami, ako aj na prácu v nelegálnych drogových laboratóriách. 

Taktiež bola zabezpečená účasť na medzinárodnom vojenskom cvičení Toxic Valley, ktorého 

predmetom bolo na mieste ilegálneho laboratória na výrobu heroínu vykonať zásah 
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a následne odobrať vzorky. Predmetného cvičenia sa zúčastňujú policajti PPÚ, NAKA, 

príslušníci HaZZ a vojaci armád NATO.  

 

5 Znalecké skúmania a záchyty drog 

 

Problematika znaleckého skúmania v rámci drogovej trestnej činnosti a taktiež aj 

štatistika záchytov drog patria do pôsobnosti KEÚ PZ. 

KEÚ PZ na svojich troch pracoviskách v Bratislave, Slovenskej Ľupči a v Košiciach 

vykonáva znalecké skúmanie záchytov drog a NPL a to hlavne pre účely trestného konania.  

KEÚ PZ v roku 2018 vykonal 2000 znaleckých skúmaní záchytov drog a NPL. Spolu 

bolo zaznamenaných 22 rôznych OPL a 23 rôznych NPL v 2027 záchytoch.  

Pri skúmaní bolo vykonaných aj 2831 kvantitatívnych stanovení vybraných vzoriek 

omamných a psychotropných látok a celkovo bolo skúmaných 4135 vzoriek s podozrením na 

prítomnosť drog. Podrobnejšie informácie ohľadne záchytov drog a NPL sa nachádzajú 

v nižšie uvedených tabuľkách. 

 

5.1 Záchyty omamných a psychotropných látok 

 

ROK 2018 

  
jednotka 

počet záchytov 

(prípadov) 
zaistené množstvo 

Hašiš kg 22 0,259 

Marihuana kg 1016 52,509 

Rastliny konope ks 28 904 

Heroín kg 62 1,003 

Kokaín kg 32 1,245 

Amfetamín kg 5 0,006 

Metamfetamín (pervitín) kg 648 4,444 

Tabletky extázy - MDMA tableta 72 6041 

prášok MDMA kg 18 0,144 

LSD dávka 7 138 

Iné   117   

Spolu   2027   

 

5.2 Záchyty nových psychoaktívnych látok 

 

  

2018 

látka    

počet záchytov 

(prípadov) množstvo 

2C-B tbl 2 4,5 

3-FEA g 1 1,023 

3-FMA + 3-FPM + FEA g 1 0,743 
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3-FPM g 1 0,438 

3-MeO-PCP g 1 2,957 

4-CMC g 1 0,78 

4-chloro-α-PVP g 1 0,02 

4-metylpentedrón g 1 0,15 

5F-ADB (prášok) g 2 0,264 

5F-ADB (rastlina) g 20 395,1 

5F-AKB57 (prášok) g 1 3,149 

5F-MDMB-PICA (rastlina) g 2 2,044 

ADB-FUBINACA + 5F-ADB (rastlina) g 1 0,33 

AMB-FUBINACA (prášok) g 1 9,512 

AMB-FUBINACA + 5F-ADB (rastlina) g 5 30,833 

α-PVP (rastlina) g 1 0,55 

α-PVP (prášok) g 1 0,259 

CUMYL-PEGACLONE (rastlina) g 1 0,327 

DOI trip 1 1 

etizolam g 1 0,116 

klonazolam g 1 0,423 

MDPHP g 1 0,313 

MMB-FUBICA (rastlina) g 1 6,96 

N-etylhexedrón (prášok) g 1 0,203 

N-etylnorpentedrón (prášok) g 1 2,292 

23 rôznych NPL alebo ich zmesí 
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5.3 Záchyty ostatných omamných a psychotropných látok  

 

látka    

počet záchytov 

(prípadov) množstvo 

alprazolam tbl 4 104 

bromazepam tbl 1 2 

buprenorfín tbl 3 31 

dextrometorfán g 3 102,459 

diazepam tbl 3 16 

dihydrokodeín tbl 1 59 

fentanyl (náplasť) ks 10 49 

GBL (roztok) ml 1 50 

heroín (roztok) ml 6 5,56 

ketamín g 1 2,538 

ketamín (roztok) ml 1 1500 

klonazepam tbl 1 4 

konopný olej g 1 3 

konopná masť g 2 1 
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konopný extrakt g 1 4,67 

metamfetamín (roztok) ml 20 17,74 

psilocín (huby Psilocybe) g 4 8,475 

skopolamín g 1 1,511 

tramadol tbl 1 13 

zolpidem tbl 1 21 
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Záver a odhad možného vývoja drogovej trestnej činnosti do budúcnosti 

 

Vo všeobecnosti je možné konštatovať, že sa neočakáva výrazná zmena pri výrobe 

a distribúcii OPL v roku 2019. Je však možné predpokladať, že bude narastať počet drobných 

pestovateľov marihuany, je taktiež zaznamenaný trend vnútorného využitia odrôd špeciálne 

šľachtených na pestovanie v domácich podmienkach. Takisto bude pokračovať trend dovozu 

metamfetamínu z ČR a tým sa znižujúci počet varní. 

Predpokladáme silnejúci nástup syntetických kanabinoidov a to najmä v prostredí 

slabších sociálnych vrstiev. Bude pokračovať vzostupný trend podielu páchateľov z rómskej 

komunity a distribúcia OPL aj mimo ich komunitu. Taktiež je možné predpokladať príliv 

nových omamných a psychotropných látok, aj keď tieto u väčšiny užívateľov vyvolávajú skôr 

nedôveru.  

V rámci prirodzenej globalizácie a ľahkému prístupu k internetovým médiám 

predpokladáme presúvanie obchodovania vo virtuálnom prostredí do prostredia Darknet 

s využívaním virtuálnych mien.  

 

Naďalej bude potrebné venovať pozornosť tzv. farmaceutickej kriminalite a vyvíjať 

snahu v oblasti európskej legislatívy, nakoľko neexistencia komplexného riešenia tejto 

problematiky v právnom prostredí EÚ podstatne sťažuje medzinárodnú spoluprácu. Taktiež je 

nevyhnutné pokračovať v oblasti riešenia problematiky metamfetamínu a spoločnej iniciatívy 

SR a ČR.  

 

Prehľad použitých skratiek 

 

ČR   Česká republika 

EÚ   Európska únia 

EWS Early Warning System – Systém včasného varovania pred novými 

syntetickými drogami 

HaZZ   Hasičský a záchranný zbor  

HDG   Horizontálna skupina pre drogy 

KEÚ PZ  Kriminalistický a expertízny ústav Policajného zboru 

KR PZ   Krajské riaditeľstvo Policajného zboru 

KÚFS   Kriminálny úrad finančnej správy 
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MEKO   Medzirezortný expertný koordinačný orgán 

MISO              Multidisciplinárna integrovaná skupina odborníkov 

MV SR  Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

NAKA   Národná kriminálna agentúra  

NPDJ   Národná protidrogová jednotka 

NPL   nová psychoaktívna látka 

OO PZ   Obvodné oddelenie Policajného zboru 

OPL   omamná a psychotropná látka 

OR PZ   Okresné riaditeľstvo Policajného zboru 

OSN   Organizácia spojených národov 

PPÚ   Pohotovostný policajný útvar 

PZ   Policajný zbor 

SR   Slovenská republika 

THC   tetrahydrokanabinol 

 

 

 

 

Prílohy 

 

Prílohy sú tvorené štatistickými údajmi za celú SR za obdobie roku 2018 a súčasťou sú aj 

údaje z monitorovania cien vybraných OPL na čiernom trhu na území SR za rok 2018. 

Celkovo ide o 6 príloh. 

 

Príloha č. 1 – Prehľad drogovej trestnej činnosti podľa krajov 

Príloha č. 2 – Páchatelia drogovej trestnej činnosti podľa jednotlivých krajov 

Príloha č. 3 – Páchatelia drogovej trestnej činnosti v SR podľa pohlavia a štátnej príslušnosti 

Príloha č. 4 – Drogová trestná činnosť podľa veku páchateľov 

Príloha č. 5 – Údaje monitorovania cien vybraných OPL na čiernom trhu na území SR 
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Príloha č. 1 – Prehľad drogovej trestnej činnosti podľa jednotlivých krajov 

Prehľad drogovej trestnej činnosti podľa krajov 

  BL TT TN NR ZA BB PO KE 

§171                 

§ 171 celkom  325 147 74 102 77 50 36 85 

 - objasnené 252 110 58 64 59 27 28 66 

 - kvalif.skut.pod. 24 30 17 25 20 13 7 25 

 - organizov. skup.                  

 - zločinecká skup.                  

§172                 

§ 172 celkom  127 93 66 87 82 56 58 58 

 - objasnené 103 72 54 64 60 46 37 31 

 - kvalif.skut.pod. 78 29 24 42 6 25 16 9 

 - organizov. skup.  0 3 1 1 1 0 0 0 

 - zločinecká skup.                  

§173                 

§ 173 celkom  0 1 2 1 2 1 0 0 

 - objasnené 0 0 1 0 2 1 0 0 

 - kvalif.skut.pod. 0 0 0 1 0 0 0 0 

 - organizov. skup.                  

 - zločinecká skup.                  

§174                 

§ 174 celkom  0 2 4 1 1 6 4 23 

 - objasnené 0 2 0 1 1 4 2 16 

 - kvalif.skut.pod. 0 2 4 1 1 3 3 21 

 - organizov. skup.                  

 - zločinecká skup.                  

§175                 

§ 175 celkom  1 0 0 1 1 0 0 0 

 - objasnené 1 0 0 1 0 0 0 0 

 - kvalif.skut.pod.                 

 - organizov. skup.                  

 - zločinecká skup.                  

§176                 

§ 176 celkom  1 0 0 3 0 0 0 1 

 - objasnené 0 0 0 0 0 0 0 1 

 - kvalif.skut.pod. 0 0 0 2 0 0 0 1 

 - organizov. skup.                  

 - zločinecká skup.                  

 

 

 



Príloha č. 2 Páchatelia drogovej trestnej činnosti za rok 2018 podľa krajov 

  BL TT TN NR ZA BB PO KE SR 

§ 171                   

Celkom osôb 271 123 63 73 60 25 30 75 720 

Ukončených 170 85 46 46 47 19 22 56 491 

NPO (70) 117 57 20 31 44 16 20 48 353 

Podm.zast. (71) 39 11 11 2 1 0 0 6 70 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 2 1 0 1 0 0 0 1 5 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 8 15 15 9 1 0 1 1 50 

Prerušené (21-23) 1 1 0 2 1 1 0 0 6 

Zastavené (13-19) 3 0 0 1 0 2 0 0 6 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

MLADISTVÍ 14-18 22 4 7 10 6 3 4 6 62 

PÁCH. 19 - 30 r. 134 66 40 43 44 15 18 45 405 

PÁCH. 30 - 60 r. 114 53 16 20 10 7 8 24 252 

PÁCH. NAD 60 r. 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

§ 172                   

Celkom osôb 136 107 76 84 67 54 53 49 626 

Ukončených 62 48 45 43 44 30 35 24 331 

NPO (70) 55 43 20 20 42 30 24 23 257 

Podm.zast. (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 1 1 0 0 0 0 0 2 

Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 5 3 23 22 2 0 10 0 65 

Prerušené (21-23) 0 1 0 0 0 0 1 0 2 

Zastavené (13-19) 2 0 1 1 0 0 0 1 5 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

MLADISTVÍ 14-18 2 2 2 4 3 3 6 3 25 

PÁCH. 19 - 30 r. 76 41 35 44 38 18 31 19 302 

PÁCH. 30 - 60 r. 56 62 39 36 25 32 16 26 292 

PÁCH. NAD 60 r. 2 2 0 0 0 1 0 1 6 

§173                   

Celkom osôb 0 0 0 1 2 1 0 0 4 

Ukončených 0 0 0 1 1 0 0 0 2 

NPO (70) 0 0 0 1 1 0 0 0 2 
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Podm.zast. (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prerušené (21-23) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zastavené (13-19) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

MLADISTVÍ 14-18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PÁCH. 19 - 30 r. 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

PÁCH. 30 - 60 r. 0 0 0 1 1 1 0 0 3 

PÁCH. NAD 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

§ 174                   

Celkom osôb 0 3 0 0 1 4 2 18 28 

Ukončených 0 0 0 0 1 3 2 14 20 

NPO (70) 0 0 0 0 1 3 2 14 20 

Podm.zast. (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prerušené (21-23) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zastavené (13-19) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

MLADISTVÍ 14-18 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

PÁCH. 19 - 30 r. 0 3 0 0 0 1 0 11 15 

PÁCH. 30 - 60 r. 0 0 0 0 1 3 1 7 12 

PÁCH. NAD 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

§ 175                   

Celkom osôb 1 0 0 1 0 0 0 0 2 

Ukončených 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

NPO (70) 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Podm.zast. (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prerušené (21-23) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zastavené (13-19) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

MLADISTVÍ 14-18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PÁCH. 19 - 30 r. 1 0 0 1 0 0 0 0 2 

PÁCH. 30 - 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PÁCH. NAD 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

§ 176                   

Celkom osôb 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

Ukončených 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO (70) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm.zast. (71) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zmier (72) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

NPO s pouk. § 204 (73) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Podm. zast. §218/1 (74) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (80) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Odložené (83) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dočas. odl. (84) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dohoda o vine (61) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prerušené (21-23) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zastavené (13-19) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

DETI do 14 rokov 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

MLADISTVÍ 14-18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PÁCH. 19 - 30 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

PÁCH. 30 - 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

PÁCH. NAD 60 r. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č. 3 Páchatelia drogovej trestnej činnosti v SR podľa pohlavia a štátnej príslušnosti za rok 2018 

 

Trestný čin Páchatelia 

spolu 

muž žena cudzinec/cudzinka* 

§ 171                                    720 644 76 23 

§ 172/1A                                 64 61 3 7 

§ 172/1B                                 63 57 6 8 

§ 172/1C                                 396 342 54 12 

§ 172/1D                                 103 95 8 5 

§ 173                                    4 4 0 0 

§ 174                                    28 25 3 0 

§ 175                                    2 2 0 0 

§ 176                                    2 2 0 0 

*Štátna príslušnosť 

páchateľa 

Drogové 

TČ 

Francúzsko                                1 

Macedónsko                                1 

Maďarsko                                  7 

Poľsko                                    2 

Rakúsko                                   1 

Rumunsko                                  1 

Slovinsko                                 1 

Spolková rep. Nemecko                     1 

Srbsko  (od 1.1.2008)                     4 

Taliansko                                 2 

Ukrajina                                  4 

Vietnam       1 

Česká republika                           29 
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Príloha č. 4 Drogová trestná činnosť rozdelená podľa veku páchateľov 
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§ 171                                    0 0 0 62 52 3 10 0 405 364 15 41 2 252 227 5 25 0 1 1 1 0 0 

§ 172/1A                                 0 0 0 0 0 0 0 0 25 24 3 1 0 39 37 4 2 0 0 0 0 0 0 

§ 172/1B                                 0 0 0 0 0 0 0 0 29 25 5 4 0 34 32 3 2 0 0 0 0 0 0 

§ 172/1C                                 1 1 0 19 16 1 3 0 189 160 6 29 0 182 162 6 20 0 5 3 0 2 0 

§ 172/1D                                 0 0 0 6 6 0 0 0 59 54 3 5 0 37 34 2 3 0 1 1 0 0 0 

§ 173                                    0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 

§ 174                                    0 0 0 1 1 0 0 0 15 15 0 0 0 12 9 0 3 0 0 0 0 0 0 

§ 175                                    0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

§ 176                                    0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

  



 

 

Príloha č. 5 Údaje z monitorovania cien vybraných OPL na čiernom trhu na území SR  

 

 

 

 

 

 

 

 

expozitúra

Bratislava Trnava Trenčín Nitra Banská Bystroca Žilina Košice Prešov

Konope 3,50 - 12 5 - 15 5 - 10 8 - 10 5 - 15 5 - 10 4 -10 4 -12 za 1 gram

Hašiš 10 - 20 10 - 25 10 10 - 30 10 10 - 20 6 -12 6 -15 za 1 gram

Metamfetamín 22 - 70 20 - 55 60 - 100 30 - 80 30 - 100 25 - 100 20 - 100 30 - 100 za 1 gram

Heroín 20 - 50 30 - 50 30 - 60 40 - 60 40 - 100 50 - 100 n/a n/a za 1 gram

Kokaín 40 - 110 50 - 100 90 - 100 60 - 100 40 - 100 75 - 120 50 - 120 80 - 120 za 1 gram

Amfetamín 50 - 60 30 - 50 n/a 40 - 50 n/a n/a 15 - 70 40 - 70 za 1 gram

MDMA - extáza 5 - 10 10 10 - 15 10 - 15 3 - 10 3 - 11 4 - 10 5 - 12 za 1 kus tabletky

LSD 10 10 10 13 - 15 15 8 - 10 6 - 8 9 za 1 kus tripu

Femtamyl n/a 35 - 60 35 - 120 35 - 120 n/a n/a 35 - 40 20 - 25 za 1 kus 100 μg/h 

n/a 35 n/a 35 - 40 n/a n/a n/a n/a za 1 kus 50 μg/h 

n/a 35 35 10 - 35 n/a n/a n/a n/a za 1 kus 25 μg/h 

n/a 10 10 10 n/a n/a 8 10 za 1 kus ústrižku 1cm²

Moritoring cien OPL na čiernom trhu na území SR za rok 2018 

Jednotková cena v EUR 

expozitúra Západ expozitúra Stred expozitúra Východ
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